7188 AlEgdE2TUIA

1/85

=]
fg AR S == A= AEU 2025 (A) 20243 (B) % (A-B)

146,067,204 169,039,257 222,972,053
136,713,347 160,439,000 £23,725,653
2FeAF 126,999,312 147,325,325 220,326,013
130,260 103,475 26,785
S F 3t 53,870 23,050 30,820
TAIFE 33,580 2,700 30,880
YA RER A3 33,580 2,700 30,880

[RTA R R R R s 2 2,700

1) +98% 210-01 [50,0009 x 18%= 900

2) Al dats 210—-07 [300,0009 x13]= 300

3) xpelatm 210-07 [990,00091 x 18] = 990

4) Hels 230-02 (15,0009 x 179 x 23] = 510

L wik g 3,440

1) g gstdr 3,440

P +98F 210-01 50,0009 x10%= 500

W) A=A A= 210-07 [600,0009 x 20} x 28] = 2,400

o} 24| 230-02 [9,0009 x 607 x138]= 540

nFAFstAT 3,440

WA G AT 3,440

7H 9 E% 210-01 50,0009 x10%= 500

W) A=A = 210-07 (600,000 x 20} x 28] = 2,400

o} 24| 230-02 [9,0009 x 607 x138]= 540

TR R s R et e 24,000

ST EAAd 24,000

7H x5 )3 240-01 |1,500,0009 x 674% = 9,000

W) S5 dyduyyd 240-01 [1,500,000¢ x 478l = 6,000

th) ARkz 240-01 |1,500,0009 x 674& = 9,000
AYFFAdAFL4 15,350 15,350 0
YT YuSEL 15,350 15,350 0

g FAdAFAS 9,670

9 E&F 210-01 [50,0009 x20%= 1,000

A5 A 2 210-01 [10,3509 x 200%-= 2,070
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7188 AlEgdE2TUIA

SHAA B 154 4
A& L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B) (A-B)
3) AFdAs 210-07 600,000 x11t)= 6,600
v A WS 7 ) 210-01 |200,0009¢ x 24 3] = 4,800
o A FAT 880
1) 9% 210-01 50,0009 x 2% = 100
2) A (YN 600
7h 71E 210—06 [100,0009 x 3™ x 2|7k x 18] = 600
3) g 210-06 10,0009 x 3ull X 38 X 217k x 18] = 180
F+9 4,940 5,000 260
1. 2 &3 7453 FAF (5247 AduE 3,9403 4] 4,940 5,000 A60
7F A FARA] R A 4 [(AAH) 1,000-4] 4,940
1) +98% 210-01 [50,0009 x20%= 1,000
2) A3 210-15 39,4009 x100% = 3,940
30,270 29,475 795
#e 25,035 24,650 385
1. 2FEA 3,120 3,120 0
7F g E EA 3,120
1) +98% 210-01 [50,0009 x5% x33] = 750
2) FATe 210-06 |100,000€1 X 7% x 23] = 1,400
3) =ATT 210-06 [50,0009 x 7 x 23] = 700
4) @] 3 230-02 15,0009 x 187 x 13] = 270
2. AHARD) L8 2,120 2,120 0
7F A AAA$ A 3 2,120
1) +9&+ 210-01 [50,0009 x 2% x43]= 400
2) FAd 210-06 [100,000¢ x 29 x 53] = 1,000
3) 93 230-02 15,0009 x 127 x 43] = 720
3. AAN L3 2,830 2,830 0
7F A A9 E 2,830
D 5 210-06 [100,00091 x5% x 53] = 2,500
2) ¥9)3 230-02 15,0009 x 117 x 28] = 330
4. Y NLF 7}t 1,200 1,180 20
7F o g olEA 1,200
1) 9 &% 210-01 [50,0009 x 1%= 50
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718E AlEdEaTUIA

718 AR SHAA =LA TS A A (23] : A1)
Z o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
2) FX 210-06 [100,0009 x 5% x 23] = 1,000
3) d9l3 230-02 [15,0009 x10% x 18] = 150
5. LY/MIYPFF3 15,765 15,400 365
7F 2 YJA F 5 10,665
1) +9&+F 210-01 [50,0009 x 2% x 23] = 200
2) A=A = 210-01 [5,2009 X100% % 13]= 520
3) HESFT 9,000
7 7] 210-06 [40,00091%x15% x10%] = 6,000
) x3 210-06 20,0001 x 15 X 103] = 3,000
4) 2] 230-02 [9,0009 %157 x73]= 945
U S5 udorgd 752 5,100
1) *9&+ 210-01 [50,0009 x 4% = 200
2) HEST 210-06 [40,000€ x10% x103]= 4,000
3) 2] 230-02 [9,0009 x 109 x103]= 900
T3 A -G 1,210 1,210 0
1. 31 (AY) 2 A9 1,210 1,210 0
7t 23 () AR 1,210
1) +9&% 210-01 [50,0009 x 4% x 23] = 400
2) HEST 210—06 [40,0009 x 3™ x43]= 480
3) &9] 3 230-02 |15,0009 x 227 = 330
AFFAAAEE 1,800 1,800 0
1. A3 FdAA#H A A 1,800 1,800 0
7t QAL A 3] 1,800
) #Nae 210-06 [100,0009 x 2 x63]= 1,200
2) 23 230—02 [15,0009 x 8™ x53]= 600
SEZARJALRE 2,225 1,815 410
1. 535 AJAA 2,225 1,815 410
VTR e R R P R ) 2,225
1) +98+ 210-01 |50,0009 x 3%= 150
2) FX+T 210-06 [100,0009 x 2 x 73] = 1,400
3) §9l3 230-02 [15,0009 x99 x53]= 675
WE — FolHEFT oS - AAAYE - A AHA — FEAJAFE
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7188 AlEdE2THIA

S S AR] E AR S A A GO}
g ol AT A S E-AE A2 < 2025 (A) 2024 ( S (A-
= A+ AFe] - =1 = AT il A (B) =7 (A—B)

o2 A EX 46,120 50,950 A4,830
AR JEZ A QD B oy Uk 4z 12034 46,120 50,950 £ 4,830
1. 3535329 4,000 4,000 0

7} ARF 53 EEA Y 240-01 |1,000,0009 x 4718 = 4,000
2. 1S58 FHS +A2 T &AWL AL 42,1208 9 42,120 46,950 24,830

7F A AR 593 40,920

1) i EAEH] 210-01 |400,0009 x 1% x 43]= 1,600

2) TH9EF 210-01 [100,0009 x 4% x 43| = 1,600

3) £7% 210-01 |150,000€1 x 317k x 2338] = 10,350

4) ZFA 4G 27,370

7H 71E 210-06 [100,0009 X7 x 233 = 16,100

) =3 210-06 50,0009 x 71 x 233 = 8,050

oh) A AN 7] 210-06 (20,0009 x 7 x 233] = 3,220

. g9l 230-02 15,0009 x 20 x 43]= 1,200
8314 9,266,638 7,785,868 1,480,770
TEYYEY 6,902,454 4,878,274 2,024,180
TEAF IR 1,841,515 1,715,141 126,374
1. 250 &AFEAdAF 5,850 30,500 A24,650

7F 25 S Hd A AS 2,000

1) +9&F 210-01 [50,0009 x5% x 23] = 500

2) ZAAFTE (YR 210-06 [100,000¢ x 3% x 27k x 23] = 1,200

3) 93 230-02 [15,0009 x 109 x 23] = 300

U 2sstu gy SRdegdady 550

1) =98 210-01 [50,0009 x 3% x 13]= 150

2) ZAAFTE (YR 400

7 71+ 210-06 [100,0009 x4 x 1A17kx 13]= 400

b AU ES T8 3,300

1) =98 210-01 [50,0009 x 10% x 23] = 1,000

2) A= 210-07 [500,0009 x 241 x 23] = 2,000

3) ¥ 9% 230-02 (15,0009 x 207 x13]= 300
2. T LEAZTFYAF 6,160 3,988 2,172

7h St S A HEA Y 6,160

1) £98% 210-01 |50,0009 % 20%= 1,000

T - A EETAY - uH5HYLY - nHAY2IA L 4/85




7188 AlEdE2THIA

b A& L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B) 7 (A-B)
2) ARSI 210-06 |40,00091 X 197 X 63| = 4,560
3) 393 230-02 (15,0009 x10% x 43] = 600
3. YA &7} 3} (TS24 AdiE 6,00084] 6,000 0 6,000
7t AR A 1S 6,000
1) 9% 210-01 50,0009 X 5% x 23] = 500
2) AEFdats 210-07 |600,000¢ x 20| x 28] = 2,400
3) A2 210-12 11,0009 x50 x 28] = 1,100
4) A 210-15 20,0009 X507 x 28] = 2,000
4, QAN B Z WAL Y [AAA (ZAHA) 514,41944) 514,419 515,000 2581
7} B 356,400
D 1+&sw 110-03 |2,800,000¢ X 29 X 12¢¥ = 67,200
2) 19 110-03 |2,600,0009 X698 x12¢€= 187,200
3) 2+5= 110-03 [2,400,0009 %28 x12¥= 57,600
4) 29 110-03 2,300,000 X 19 x12¢¥= 27,600
5 =3 @i) 110-03 [100,00091 x5 x 129 = 6,000
6) =3 (37M) 110-03 |150,00091 x 6 x 129 = 10,800
L AR A 66,000
1) FAA Yn] 110-03 [500,0009 x119 x129= 66,000
= ST =S 19,900
1) Alekek= =] n] 110-03 [1.300,0009 x 117 x 13]= 14,300
2) AA k= A An] 11003 |700,0009 x 87 x 18] = 5.600
2} B & 320-05 [3,101,0009 x11% x13]= 34,111
vl AR 7| R Y 320-05 335,463,371 x11.33%= 38,008
5. YFATA RS EEFA Y (3 AAT5 3 ALuE 7,503 ] 7,503 0 7,503
7h. Dol Wl B 2w AFal 73] K] 5,703
1) +9&+ 210-01 [50,0009 x 4% x13]= 200
2) ZdAFTE (YR 200
7 71& 210-06 |100,00090 X 1 X 247k x 18] = 200
3) 9418 210-06 [10,0009 x 3vll x 11 x 24| 7k x 18] = 60
4) AFAA 7 210-07 |1,000,0009 x 1t x 23] = 2,000
5) g 210-15 40,0009 x 23 x 18] = 920
6) 2H] 230-02 [9,0009 x 237 x 43]= 828

5/85




7188 AlEdE2THIA

P R A= P U (ko] - W9
g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B) 3 (A-B)
7) d9]3 230-02 [15,0009 x23% x 18] = 345
8) =uH| 310-06 50,0009 x 237 x 13]= 1,150
. foii B wALY g wAled 1,100
1) +9&+F 210-01 [50,0009 x 2% x 23] = 200
2) 24| 230-02 [9,0009 x50 x 23] = 900
O EERTeER 210-01 |100,000¢ x 18] = 100
g}, A3 7 ) A8 210-01 [200,0009 x 2% x 13] = 400
vk, SR 210-01 100,000 x 2% x 13]= 200
6. FAAT=ZZ 18 (FIQADE I} ALHE 564,958 4] 564,958 440,317 124,641
7t @A shFAlE - 564,958
1) 114 418,478
7h ol vl® F w A} 374,134
(D) 71+ 110-03 [2,700,0009 x 8% x 123]= 259,200
(2) =29+ HF 110-03 [20,0009 x 8% X 12A] k= 1,920
(3) FAA YN 110-03 [500,0009 x 8% x 129 = 48,000
(4) J&+= 110-03 [300,000¢ x 27 = 600
(5) AaF Al FLL A Al ok 1.4 ] 110-03 [2,000,000¢ x 8% = 16,000
(6) E&+= 320-05 [2.900,0009 x 79 = 20,300
(7) 4 17| BRI+ 320-05 (295,000,000 X9.53%= 28,114
) A A AR Y] 44,344
(1) 712+ 110-05 [120,0009 % 259 x 129 = 36,000
(2) x5 110-05 |115,0009 %112 = 1,265
(3) FAAH= 320-13 |3,000,0009 x 1% = 3,000
(4) ARV A 320—13 36,000,000 x11.33%= 4,079
2) X2 1G] 146,480
7h TS g 113,000
(1) 98+ 210-01 [50,0009 x 48% x 103] = 24,000
(2) WAL =5 A = 210-01 [5,0009 x850%-x43]= 17,000
(3) =g 1) 210-04 [5,000€ % 2,880 x5 = 72,000
) W e e 11,200
(1) 98+ 210-01 [50,0009 X 60% x 23] = 6,000
(2) WA 210-01 [5,0009 x 2009 x43]= 4,000

- BATY LY - BHAF YA Y 6/35




g Alzze

LFRGA

S22 A5 4] 9 9
b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B) (A-B)
(3) 7+ 210-12 |3,0009 X 1007 x 43] = 1,200
o) AR 200
(1) A9 &+F 210-01 50,0009 x 2% x 13]= 100
(2) WA 210-01 [25,0009 <49 x13]= 100
2}) Wk - 15,600
(1) +A98&+F 210-01 |50,000€ X 60% x 28] = 6,000
(2) A 210-01 [5,0009 %2004 x43]= 4,000
(3) WFshol = 2] 210-04 |5,0009 X560 x 23] = 5,600
uh) wA AN AF 3,200
(1) +A9 &5 210-01 [50,0009 x 4%= 200
(2) A=A A= 210-07 500,000 x 1 x 28] = 1,000
(3) AEn] 210-15 |50,0009€ X 207 x 28] = 2,000
vh) g2l 3 230-02 15,0009 X197 x 85]= 2,280
AH B4 430-01 10,0009 x 1009 = 1,000
7. e G A 5 [(FAAA T4 ALuE 7003 4] 6,600 5,480 1,120
7} F @ sty 3 [AA11) 5,900 €] 5,900
1) +98% 210-01 [50,0009 x40%= 2,000
2) A 2,400
7H 71& 210-06 [40,000¢€ x308= 1,200
W) 23 210-06 [20,0009 X 30 X 2A]3k= 1,200
3) EATG 210-06 [50,0009 x 47 = 200
4) AL 210-06 [100,0009 x 2% x 1 A]Z}k= 200
5) A=k 210-07 [300,0009 x 23] = 600
6) g 210-13 [140,0009 x 14 = 140
7) 2H] 230-02 [9,0009 x 407 = 360
L}, ek FAlod ) *F AN TET ALuhE 70022 700
1) # 220-01 20,0009 x1% x153]= 300
2) =4 220-01 (50,0009 x 17 x83]= 400
8. AF A &Y Y B Ay sos.9008 8] 366,384 351,102 15,282
7h 25 (55 AX AP A G w5 «A4AY] 4.484 04 4,484
1) +9&F 210-01 |50,000€1 X 20% x 23] = 2,000
2) As A& 210-01 |20,800¢1 X 50%-= 1,040
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8/85

AL AW S A A9)
£ AT A < £ =& AHEY S 2025 (A) 20243 (B) (A-B)
s A]_cd = = = wlr = il il

3) ZdAFTE (YRD 200
7h 71& 210-06 |100,00091 X 1 X 247k x 18] = 200
4) 4318 210-06 (14,0009 X 30 X 14 x 2A] 2k x 18] = 84
5) HAT 210-06 40,0009 X 7% x 23] = 560
6) 4] 230-02 [9,0009 x50 = 450
7) Zk2H] 230-02 [3,0009 x50 = 150
b A S S 9 2] 2 +21AH] 3,000H € 3,000
D +9&F 210-01 50,0009 x 25% x 23] = 2,500
2) ZdAFTE (YR 200
7h 718 210—-06 [100,0009 x 19 x 2417k x 13]= 200
3) 1A 230-02 [3.0009 %1007 = 300
o A w S 5kA 9 (A A7 ALE 3589001 4] 358,900
D +9&% 210-01 [50,0009 x6017}= 30,050
2) A 210-06 [40,0009 x 8™ x 49 x 3.5 7k 295:= 129,920
3) Al dAs 210-07 [10,0009 x 309 x 103]= 3,000
4) 7FA4] 210—-12 (3,000 x 30 x53]= 450
5) &9] 3 230-02 [15,0009 x84 x43]= 480
6) AFUAE 620—-03 [300,0009 x 1300} x53]= 195,000

9. S2HAA IR A [ 770 [ 2+3}] 363,6410 4] 363,641 368,754 25,113
7h Had e A2 A8 181,490
D) Had=dx 2 A g7 1,100
h 9 EE 210-01 [50,0009 X 5% x 23] = 500
W) AAbTEE 480
(1) 71% 210—-06 [40,0009 x4 x 23] = 320
(2) &2 210-06 [20,0009 x4 x 23] = 160
t}) &9 3 230-02 (15,0009 x4 x 23] = 120
2) A2adS W2z AG YA ALA 1,705
7h 9 EE 210-01 [50,0009 x4% x13]= 200
W) AAbTEE 1,400
(1) 71¥ 210-06 100,000 x 77 x13]= 700
(2) &7} 210-06 50,0009 x 7 x 28] = 700
o) g9l s 230-02 [15,0009 %77 x13]= 105

2FEAS - AFNEBEAL - BRI EY - BRI IA




7188 AlEdE2THIA

g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B)
3) 2@ ZATALE w S 1,452
7H &9 8= 210-01 |50,0009¥ X 3% x33]= 450
W) Ak (LRh) 750
(1) 71& 210-06 |100,00091 X 1 X 24| 7+ x 38] = 600
(2) =2 210-06 |50,00091 X 1 X 1A 7+ x 38 = 150
) s 210—-06 [14,0009 x 35 x 17 x 2] 7} x 33] = 252
4) AT A ZAH A A 170,000
7H =9 EF 210-01 [50,0009 X 22% x 13]= 1,100
) A En 210-13 |2,100,00049 x 80 = 168,000
t}) = 2]oin] 220-02 [20,0009 x 9™ x5 = 900
5) A=A ZA A5 7,233
7H &9 EF 210-01 50,0009 X 5% x 23] = 500
) ZFE A= 210-01 12,0009 X 903X 13]= 1,080
ot} ZFAE (AR 210-06 160,000 x 1% x 1 A]7kx 13]= 160
2 Yis 210-06 14,0009 x 3 X 18 X 1 A3k x 13] = 42
nh) A AR R 210-07 |500,000¢ x 34 x 13 = 1,500
n}) shA A ] 210-12 [11,0009 x71% x138]= 781
AL A 210—-13 [40,0009 X717 x 13]= 2,840
o}) &9l 3] 230-02 (15,0009 x 117 x23]= 330
L 258l sk A 182,151
1) 8l Q A g 7k 850
7h &9 EF 210-01 [50,0009 x5% x13]= 250
W) AAbTEE 480
(1) 71 210-06 [40,0009 x 8™ x 13]= 320
(2) =3} 210-06 (20,0009 x 8™ x13]= 160
t}) 9] 3 230-02 15,0009 x 8% x 13]= 120
2) ST ALAETAA LA 1,705
7h 2+ E&E 210-01 [50,0009 x4% x13]= 200
W) A 1,400
(1) 7]% 210—06 [100,0009 x 77 x 2A]71 x 13]= 1,400
o} o3 230—02 (15,0009 x 7% x138]= 105
3) el ESA IS 3,028
TIK - AF AENELD - AP YA 9/85




7188 AlEdE2THIA

b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B) 7 (A-B)
7h =9 EF 210-01 50,0009 x 6% x 33| = 900
) ZAREE (AR 640
() 71& 210-06 |160,00090 X 17 X 2A| 7+ x 28] = 640
o) dais 210-06 14,0009 x 3vj x 178 x 24 7k x 28] = 168
2} shAy 2 ) 210-12 11,0009 X607 x 28] = 1,320
4) Z5 T sHA A A 172,650
7H 9 &= 210-01 [50,0009x37% x13]= 1,850
) Al 210-13 |2,500,0009 x 687 = 170,000
o} =rejon] 220-02 (20,0009 x 87 x5 = 800
5) 25T A FAFE S 3,918
7H 9 8= 210-01 [50,0009 x 8% x 23] = 800
) A (AR 210-06 [160,0009 x 19 x 2417k x 23] = 640
o) Yis 210-06 14,0009 x 3vl x 11 x 24| 7} x 23] = 168
2h Al dx s 210-07 |1,500,0009 x 14 x13]= 1,500
21 D PARE] 210-12 [11,0009 x60% x 18] = 660
nh) g 2] 3 230-02 15,0009 X108 x 18] = 150

IEAFANERF 35,400 32,100 3,300

1. A3 BA S A LR F 35,400 32,100 3,300
7}, Ab3) 22 o s A R 35,400
1) +98% 210-01 [50,0009 x10%= 500
2) A5 A 2 210-01 [12,0009 x2,250%= 27,000
3) HEFT 6,240
7H 71& 210-06 [40,0009 X139 x1238]= 6,240
4) o 1,360
7 71 210-06 40,0009 x 177 x 23] = 1,360
5) 93 230-02 [15,0009 X107 x 23] = 300

[Eel A5 AARNE 4,236,3490 4]
DEHRATFAANA [ AAZE A LuE 787,1904 ] 5,025,539 3,131,033 1,894,506
[RA8) 2,000 4]

1. S A A A B o) A7} ALuE 4,236,349 4 4,238,349 2,740,689 1,497,660
7F AP A A = A 7 A E 2,673,349
1) Aldn] (GEA) 2,634,749
71 /A S 420-03 [2,952,0009 X 734.4m'= 2,167,949
W) FiEE 420-03 [200,000,0009 X 14]= 200,000
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7188 AlEdE2THIA

ERAA E A S A A (F9] - 1)
w i T A B AENE 20259 (A) | 20249(®B) | Z(A-B)
= A A B E B = B = = o™

oh) Al A ol u A (B ) 420—-03 [2,710,0009 x 80kw= 216,800
2h) A3 420—-03 [50,000,0009 x 121 = 50,000
2) e G 29,114
7H Zeln) 420-04 [2,634,749,0009 x1.105%= 29,114
3) Al HF-oiv] £ 9,486
7 A]/d F-oin] 420-05 |2,634,749,0009 % 0.360%= 9,486
Q2T RA A 9 8 x2kA ) 2,0004 Y 2,000
1) HAAbrS 2,000
7h 71& 210-06 40,0009 X 5% x 53] = 1,000
W =3 210-06 [20,0009 x5 x 2417k x 53] = 1,000
o AR A S A 23k 24 590,000
1) A2 AH] 620—11 [15,540,0009 x14]= 15,540
2) Al 574,460
71 Q1 zZTI A 620—11 |65,0009 x4,100m'= 266,500
W) 71 ZxFAF 620-11 (62,0009 x4,100m'= 254,200
o} v E A 620-11 [210,0009 X 256m'= 53,760
gh, kg Sl 2T 24 973,000
1) A AH] 420-02 [32,920,0009 x12]= 32,920
2) Al 940,080
71 1 ZzZT] 24 420-03 65,0009 X 6,200m = 403,000
W) 71 FAF 420-03 [55,0009 % 6,200m = 341,000
o} v E A 420-03 [570,0009 x 344 m'= 196,080
2. ASAAZAANA «Z AN TET AL 787,190 2 787,190 390,344 396,846
7b FAGEA AT A DAY (CEETE) 787,190
1) AAY] (/A S 420-03 [2,952,0009 x 215.6m'= 636,452
2) 71 xR} 420-03 [135,293,0009 x 14 = 135,293
3) 7reln] 420-04 |776,451,0009 X 1.319%= 10,242
4) A7 5-tjjv] 420-05 [776,451,0009 x0.670%= 5,203
s A g 7} 109,024 232,242 A123,218
ZAFHNA 3,300 4,590 A1,290
1. 3 AFY/NAA 4 3,300 4,590 A1,290
7F WA T AN A A A 3,000

> i%%ﬂ% - ﬂ?g”g%%ﬂ% - 5—}—’1 }\\l;g";‘ljéﬂ' - J—ﬂ)éx]_‘/l:ﬁ7ﬁﬁ 11/85




7188 AlEdE2THIA

b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B)
1) 9% 210-01 |100,0009 X 5% x 23] = 1,000
2) A (Ynh 210-06 |100,000€1 X 209 x 1A 7k x 13]= 2,000

|5 TR Rt e B R e A 300
1) #H2l3 230-02 (15,0009 x10% x 23] = 300
1= oA SIS {i;ii—’gi’;ﬁé]}ﬂ%ﬂﬂi 100,202 4] 105,724
1. 7|88 AX 4 *H25SSTET ALHNE 100,2028 4 100,202
7}, e X Al H - 100,202
D ()W Esgrai gL 6,020
7H =9 EF 210-01 |100,000¢] X 10%& x 23] = 2,000
1) shAy 2] 210-12 [11,000¢ x 30 x 23] = 660
oh) A 210—-15 |50,0009 X307 x 23] = 3,000
2 g2 3] 230—02 (15,0009 x 127 x23]= 360
2) (%) 71&8t e A g wAtoH] 3,100
7H Ty 220-01 20,0009 x 1 x 803 = 1,600
) T 220-01 (50,0009 x 1% x303]= 1,500
3) Ee)yetEst Tl B YA 2,492
7hH 8= 210-01 |100,00091 X 10% X 13]= 1,000
) zF= A = 210-01 50,0009 X 20% X 13]= 1,000
t}) st Al H] 210-12 [11,000¢ x12% x13]= 132
2} &9 3 230-02 (15,0009 x 127 x 23] = 360
4) (T5) 71 &8 uAtoiy] 6,200
7H Ty 220-01 20,0009 x 27 x 803 = 3,200
) T 220—-01 (50,0009 x 29 x303]= 3,000
5) %94 12,510
7H 9 &= 210-01 [50,0009 x 10% x 83] = 4,000
W) AFHAEAEETY 210-01 [100,0009 x10% % 23] = 2,000
th Qe o+ 210-02 |400,0009 x 129 = 4,800
o dste 210-02 40,0009 x12€= 480
) 7| s9A 8 210-02 [102,5009x 129 = 1,230
6) () AlekAl A1) 69,880
7 718a 110-05 [3,119,60091 x 2% x10€= 62,392
W AR 7| AR 320-05 |31,200,00049 % 214 X 12%= 7,488

st AL 7} — 837

10 X0 = <]

Ol

0,
o
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7188 AlEdE2THIA

SHAA E A S A 4 (9] - )
b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B) 7 (A-B)

2. 8424 x2AH) 5,522 4 5,522 7,574 22,052
7h () A dds 1,844
1) 9% 210-01 50,0009 X 6% x 23] = 600
2) A=A =k 210-01 [5,0009 X604 x 23] = 600
3) ZAAFTE (YR 210—06 [100,0009 x 1% x 2417k x 18] = 200
4) dig 210-06 14,0009 x 3 X 24|74 x 18] = 84
5) 393 230-02 15,0009 x 24 x 13] = 360
. (T eEada 3,678
D (T agEadggddsds 1,868
7H &% 210-01 50,0009 X 2% x 23] = 200
) A= 210-01 [10,0009 x 20%-x 23] = 400
o) AR (AR 500
(1) 71& 210-06 [160,0009 x 17 X 213k x 18] = 320
(2) =7 210-06 [90,0009 x 17 x 2217k x 13]= 180
2 Yig 210-06 14,0009 x 3uj x 178 x 4417k x 18] = 168
uh) Ald AR E 210-07 |300,0009 x 14 x138]= 300
vl & 9] 3 230-02 15,0009 x 20% = 300
2) (F5)eEAgAAH o 3 1,810
7hH 9 8F 210-01 [50,0009 x 2% x 43| = 400
W) AEsY 210-06 (40,0009 x 6™ x 43]= 960
o Ald A= 210-07 |300,0009 x 14 X 13]= 300
) ¥9|3 230-02 [15,0009x10%= 150

29,019 37,853 A8,834

kel 29,019 37,853 A8,834

1. A g R st 29,019 37,853 A8,834
7h 2SS AR A" dFg s A 1,400
1) +98% 210-01 [100,0009 x6%= 600
2) Ak (AR 210-06 [100,0009) x 27 X 2417k x 23] = 800
U 25rdsdsote 10,000
1) Folg]+% 240-01 [1,000,0009¢ x 108 = 10,000
t T THsdsorEl A d 10,000
1) o8]+ 240-01 [1,000,0009 x 1074 = 10,000

geraAT — WPFNGEA A 13/85




7188 AlEdE2THIA

7187 AESEAA LA S A 93 GOEED)
2 [e) )=
w23 | T0 | AL NEBE = 4= RENL 20254 (A) | 20249 (B) | FTHA-B)
2t AT WA o - 3,034
1) 9% 210-01 50,0009 x 6% = 300
2) =AT¢ 210-01 |20,0009 x50%-= 1,000
3) A (Ynh 350
7h 71+ 210-06 [100,0009 % 17 x 3417k x 15| = 300
W) =3} 210—06 (50,0009 X1 x 1|7 x 18] = 50
4) 91w 210-06 |14,0009 x 31 X 1 X 2A] 7k x 18] = 84
5) BUAETT 500
7H 7% 210—06 |40,0009 X5 x 23] = 400
W) =3} 210-06 [20,0009 x5 x13]= 100
6) AT 210-07 [800,0009 x 14 = 800
b A A S AL 4,585
1) +98% 210-01 [50,0009 x11% x 23] = 1,100
2) AR TS 210-06 [40,00091 % 25 x 23] = 2,000
3) AESTT 210-06 [40,0009 x 6™ x43]= 960
4) ZF2m] 230-02 |3,0009 x50 x 23] = 300
5) 2|3 230-02 [15,0009 %157 = 225
ol s [#25E5+343 AYuE 2,50039] 44,320 83,550 A39,230
ol &4 [#HA] 41,8204 4] 44,320 83,550 A39,230
1. YRS 19,320 14,956 4,364
7F ¥ AdgFA Y 6,670
1) +98% 210-01 [50,0009 x30%= 1,500
2) A5 A 2 210-01 [10,0009 x 150%= 1,500
3) ZdATE (YRD 1,000
7hH 71 & 210-06 [100,0009 x 5% X 217k x 18] = 1,000
4) 9% 210-06 14,0009 x 3l X 578 X 2A] 7k x 1 3] = 420
5) AFFA A= 210-07 [900,0009 x 2t = 1,800
6) Hels 230-02 [15,0009 x30% x 13]= 450
v wddTsoke x4 10,150
1) +98% 210-01 [50,0009 x3%= 150
2) Folg A Y= 240-01 |1,000,0009 x 10748l = 10,000
o} A AT A A s SREFEFLLT ALNE 2,50089 2,500
W — FolH 2T E - T FEe A - FoluF — Foluw 29 14/85




7188 AlEdE2THIA

718 AR SHAA =LA LS A 9 (gh9] : 1)
Z o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
1) A=A 210-01 |5,000€ X 400%-= 2,000
2) ZdAFTE (YRD 300
71 LREGAE 210-06 [100,0009 x 1% x 1A17kx 23] = 200
W) HZE7AE 210-06 |50,0009 X 17 X 1A]7Fx 23] = 100
3) ZdARA N 4 H] 210-06 80,0009 x 1= 80
4) 4w 210-06 |10,000¢ X 178 X 30} X 2A] 7 x 23] = 120
2. FAEEAR L 25,000 20,000 5,000
7F ESAY 210-01 |50,0009 X50%F X 103]= 25,000
EFuS [#255524% A Q92 250,870 4] 254,860 1,152,673 A897,813
EFngey [A14] 3,990 4] 254,860 1,152,673 A897,813
1. 50599389 *AA] 3,9903 2 3,990 3,990 0
7h =9 8E 210-01 50,0009 X 63] = 300
L FA e 2,700
1 71& 210-06 [100,0009 x 3% x 63 = 1,800
2) =3} 210-06 [50,0009 %37 x63]= 900
o}, ¥ 9] 3 230-02 [15,0009 %119 x63]= 990
SIS AGAHY HEEEFLET AA9NE 250,8708 4 250,870 1,148,683 A897,813
7} S-S A GAE - 181,780
1) 2273 eY 118,580
7hH AekE 729 21,280
(1) srAZF2n) 210-12 [3,0009 x26™ x5F= 390
(2) AGH 7T E T AAR] T4 210-15 |100,00091 x 10%= 1,000
(3) 2+ 71 Aln) 210-15 |150,000€1 X 1303] = 19,500
(4) g5 712H] 310-06 [3,0009 %1309 x13]= 390
W) e=3lusdsAd 3,000
(1) =3 wS-A 51 210—11 [100,0009 x 30 = 3,000
) SFusdsAd 48,790
(1) BxFs77|A2R% 210-01 [100,000€ x103]= 1,000
(2) AT 21,600
b 713 210-06 50,0009 X 187 x 247k x 128 = 21,600
(3) AFFA A= 210-07 |1,000,000¢ x 26| = 2,000
(4) T2 7S FA 7N 210-11 |100,000¢ X 693] = 6,900
W - FolE TS - 55T AY - 550F - EFunEY
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7188 AlEdE2THIA

71387 ARSHAA =LA T SA 93 (49 "9
Z] A [} H
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
(5) g-A7H2m] 210—-12 [3,0009 %1017 x103]= 3,030
(6) -3 21H] 210-12 11,0009 X407 x 221 = 880
(7) A& 210-15 100,000 X132 x 13]= 13,200
(8) BHH-R7HAH] 310-06 |3,0009 x60% x 13| = 180
2 SFaSAs 7,340
(1) A (LRh 210—-06 [100,0009 x 7 x 2417k x 338]= 4,200
(2) 22 1B F A = H 210-11 [100,000¢ x263]= 2,600
(3) SRR IHAN] 310-06 [3,0009 x45% x43]= 540
) Estuw S det 980
(1) +H959 210-06 [40,0009 %27 x63]= 480
(2) 278 EF A= 1] 210—11 [100,0009 x53]= 500
IDARU RS ] et 35,390
(1) A=elzn] 210-01 |10,0009l X 170%-= 1,700
(2) A (LRh 210-06 [50,0009 x 7™ x 2417k x 63] = 4,200
3) ARSI 210-06 |40,0009 X6 x103]= 2,400
(4) A=A 25 210-07 (1,000,000 x 2t} x 23] = 4,000
(5) TE1WEF A EH| 210-11 [100,0009x1123]= 11,200
(6) A 7F2m] 210-12 |3,0004] x 25 x 23] = 150
(7) -2 21n] 210-12 11,0009 x 257 x 521= 1,375
(8) &h-A) & ukn] 210-12 |70,0009] x 257 x 13]= 1,750
(9) A3 n] 210—15 [60,0009 %60 x 13]= 3,600
(10) R <k 310-06 [70,0009 % 25% x 13]= 1,750
(11) - 2n] 310-06 [11,0009 %259 x52]= 1,375
(12) -1 k21| 310-06 [3,0009 %634 x108]= 1,890
AP SR ATEEER 1,800
(1) A& 21n) 210-01 15,0009 X 120%-= 1,800
2) 718249 36,900
7h) AR 210-01 |500,0009 x 43] = 2,000
W) AFEHAREZ Y 210-01 [100,0009 x10% % 18] = 1,000
b HAste 210-02 20,0009 x 6¥= 120
h JdEHY o F 210-02 [50,0009 x6¥= 300
ul) A7)+ 210-02 (950,000 <62 = 5,700
WH - FOILEZTUS - AFFHETeAY - S50 - 5FUFY

16/85




7188 AlEdE2THIA

EOHTE ter | oape | oAby AF E-A5 Ak o 2025 (A) | 2024d(B) | FTH(A-B)
vh) At R o 210-02 [100,0009 x64= 600
B AF7l DA R 210-07 [200,0009 x129= 2,400
oF) A E AT ESAIH] 210-09 [250,0009 x129= 3,000
A A AgYn) 210-13 [2,000,000¢ x 63 = 12,000
2h) 91E-8-9H] 210-13 |1,630,0009 x 63]= 9,780
3) =uoin] 21,600
7 &3] odn] 220-01 [20,0009 X6 X 15038] = 18,000
) =3 o9n] (R 24D 220-01 |20,00091 x 1% x 180 = 3,600
4) AE - H 23 1,650
7hH AGH 7Y 9] 3 230-02 15,0009 X 10 X 63]= 900
W) Z3tu a2 Ak o 3 230-02 [15,0009 x 109 x 23] = 300
) EFSgEd Ay 93] 230-02 [15,000¢ x 30 x13]= 450
5) AlE| =7 d 72 Al % 2,800
71 A G2 =)< 240-01 [150,0009 x 124 = 1,800
W AlE g A 53 29 240-01 |1,000,0009 x 17}& = 1,000

6) AHFEAE A 250
7h EUYE 430-01 250,000 X 1t)= 250
U JAZ2AAEF T SA LA HES 69,090
1) 2273 eY 28,440
7h) X2 1LY n) 25,440
(1) =9&& 210-01 |50,0009 % 20%= 1,000
(2) A (LRh 210-06 [50,0009 x 11 x 2412k x 23] = 2.200
(3) AAAN A FL A (AR 210-06 |50,0009 X5 x 24|17k x 203] = 10,000
(4) AFFd A= 210-07 [700,0009 x 2t x 13] = 1,400
(5) AZH] 210-11 [42,0009 X507 x 23] = 4,200
(6) AAA7ZF7 A 5] 210-11 |5,0009 x 341 x 203] = 3,400
(7) -2y 21n) 210-12 11,0009 x40 x 18] = 440
(8) A 7AIH] 210-12 (3,000 X707 x 23] = 420
(9) Ads9E7t 210-15 |140,0009 x 153 = 2,100
(10) SR 21n] 310-06 |11,0009 X207 x13]= 220
(11) HF-R 2] 310-06 [3,00091 %209 x 13]= 60
) 71 2AAAF H] 3,000

17/85
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J (9] )
g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B) 3 (A-B)
1) 98+ 210-01 |100,00091 x 103 = 1,000
(2) A A 2 ] 210-01 10,0004 x 2004 = 2,000
2) 714849 14,720
7h &9 EE 210-01 [100,0009 x30%]= 3,000
W) dste 210-02 [20,0009 <69 = 120
oh el FA .= 210-02 50,0009 x 69 = 300
2 A7+ 210-02 [950,0009 x6¥= 5,700
o) AerE o 210-02 [100,0009 x6¥= 600
vh) AAF R H A e 210-06 40,0009 x 1 x 53] = 200
AP A E A RSN 210-09 [400,0009 x 129 = 4,800
3) oM ALYy 7,440
7 2= ) 210—-10 500,000 x12¥= 6,000
W) Eg9n) 210-13 [120,0009x 129 = 1,440
4) =join] 12,000
7 &3] ofn] 220-01 20,0009 x 4% X 1503 = 12,000
5) AlE-9 323 750
7h) AlE L3 o 3] 230-02 [15,0009 x 189 x 23] = 540
) wAFe S o) 3 230-02 |15,0009 X147 x13]= 210
6) wgAEAgA G 5,740
7h WA 3] 2-4 240-01 |1,000,000¢ x 48 = 4,000
) AlE g g7 st 78 1,740
(1) =9&% 210-01 |30,0009 %187 x13]= 540
(2) AFA A= 210-07 [700,0009 x 1t] x 18] = 700
(3) NAELdA=E 210-07 |500,0009 % 13]= 500
A oS [39AA 253 ALu)E 126,176 4] 126,176 130,515 A4,339
FALELY 126,176 130,515 74,339
1. A ZE7|BA L 126,176 130,515 4,339
7h SR A G A S Y 126,176
1) Ywksha9 86,640
7h 9 EE 210-01 |50,0009 X 5% x33] x 107 8= 7,500
W) S5ailE 210-01 |100,0009 x 7% x 38] x 1078+ = 21,000
o) A A= 210-01 [18,000€ X 205 x 107) 8= 3,600

— O

Mo

A ALE — FALF

18/85




7188 AlEdE2THIA

718 ARSEAX ESA S A A (48 - =14
2 o 1=
) S I I AERE %A% RENE 20259 (8) | 20248®) | F#(A-B)
&) F -G ALY 210-02 [17,0009 X5th x 1274 L= 1,020
ah) A 50,000
(1) 71 & 210-06 |100,0009 X 257 X 107} 8= 25,000
(2) =3} 210—06 [50,0009 x 257 x 2A 7k X 1071 8= 25,000
n}) shA A ] 210-12 [11,0009 x 167 x 23] x 107} 83 = 3,520
2) AT 3,500
7H &9 EF 210-01 [50,0009 X 6% = 300
W) g5ailE 210-01 [100,0009 x5%= 500
o) A=A F 210-01 [18,0009 X 5%-= 90
oh) A 2,500
(1) 71¥ 210-06 [100,000€ X 10 X 2A1 7k X 1 7] &= 2,000
(2) =3 210-06 (50,0009 X 10 X 1 A7+ X 1 7] 8t 3= 500
w}) kA Al H] 210—-12 [11,0009 x5 x 23] = 110
3) FALSHGA LA R 8,500
7 L9 e= 210-01 |100,000¢] X 20% = 2,000
) A g weH] 4,500
(1) ANEZ=H] 210-06 (50,0009 x 357 x 23] = 3,500
(2) WA -n] 210-06 50,0009 x 201 = 1,000
ohH Al YAt s 210-07 [400,0009 x24= 800
) A GAn] 230-02 [9,0009 %100 = 900
vl) w2 7EA ] 230-02 (3,000 x 100 = 300
4) GA S A G AR A 3] 600
7h f1 3 A 300
(1) 71¥ 210-06 100,000 x 17 x 33] = 300
) 393 230-02 [15,0009 x107 x 23] = 300
5) A E AR o] 1) 6,200
71 A E AT o] 220-01 (20,0009 x31% x103]= 6,200
6) A EWAFAEAF 2,466
b 9 EE 210-01 |50,0009 % 10%= 500
W) A 210-06 [100,0009 x 21 x 2] 2k= 400
) w A YA 230-02 [9,0009 %1244 = 1,116
2h) wF A7+ n] 230-02 [3,0009 %1507 = 450
IF - fFold 2T nH — 15gFEsAY - NS - YALHEY
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7188 AlEdE2THIA

718 AR SHAA =LA LS A 9 GOEED)
Z [ i=]
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
7) 71 AL w2 14,350
7H A&7 FH 430-01 [1,400,0009 x 6] = 8,400
) HA 430-01 [4,950,0009 x 1t)= 4,950
o) Y 430-01 [1,000,0009 x 1tj= 1,000
8) v P A LS 3,920
7h 9 8E 210-01 50,0009 x 1% X 10/} &= 500
W) stEavlE 210-01 [100,0009 x 15 x 107) ¥-of= 1,000
oh) A 2,000
(1) 718 210—06 [100,0009 x 27} x 57 o= 1,000
(2) =3 210—06 (50,0009 x 44 7k x 57| F-of= 1,000
2}) st A 210—12 [3,0009 x140% = 420
EXTS E}:}ﬂgg“;ﬂgﬁﬁﬂ% 26,8043 4l 53,035 52,555 480
SX=EDSTY 33,688 33,388 300
1. A= 5A4d *Fo A A% A-LHlE 21,0008 4 33,688 33,388 300
7} B S g Aol 5 AR 12,6884 2,632
1) +9&F 210-01 [50,0009 x 4% = 200
2) A=A 2 210-01 [5,0009 X90%x 23] = 900
3) Ak (ddh) 820
7h 718 210—06 [160,0009 x 21 x 2412k x 1 8] = 640
W) %3 210—06 (90,0009 x 27 x 1A 7+ x 18] = 180
4) ZFAFAH] A1) 210-06 [80,000¢ x 2™ x13]= 160
5 d18 210-06 |14,0009 X 31 x 27 X 3A|7Fx 18] = 252
6) 393 230-02 [15,0009 x 109 x 23] = 300
U, A AR 2,728
1) =98 210-01 [50,0009 x 4% x 33| = 600
2) =AT94 210-01 |16,0009 x 407 = 640
3) ZAAFTE (YR 750
7h 71 210-06 [100,0009 x 37 x 247k x 18] = 600
)z 210-06 50,0009 X 3% X 1A 7k x 18] = 150
4) 915 210-06 |14,0009 x 31 x 37 x 3A|7Fx 18] = 378
5) ZF21H] 210-12 |3,00091 X 407 x 33] = 360
WA S A 7,328
A - FrEEFT TS - AFTFEEAY - SHLE - S =EnLE5Y
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7188 AlEdE2THIA

5 AU S o=l AtEu < 2025 (A) 2024 (B) =7 (A-B)
1) +9&% 210-01 [50,0009 x 6% x 83| = 2,400
2) Ak (dHh) 3,280

7H 71E 210-06 |160,0009 x 17 X 2A] 7+ x 83] = 2,560
W) %3 210—06 (90,0009 x 17 x 1A 7k x 83] = 720
3) 9= 210—06 [14,000€ x 31 x 89 x 347k x 13| = 1,008
4) ZIAFA 8] A ) 210-06 80,0009 x 8™ x 13]= 640
gt WS ARG AA S LS E 5D 18,400
1) +98%F 210-01 50,0009 x5% x 123]= 3,000
2) =A79] 210-01 12,0009 x50 x 12/} m= 7,200
3) ZAT I (59) 7,200
7hH 71 & 210—06 [300,00090 x 12 x 2412k x 18] = 7,200
4) A dat= 210-07 [400,0009 x 13]= 400
5) 7FA1H] 210—-12 [3,0009 X100 x 23] = 600
v gAY E S EE LY 2,600
D OAE7 R ESAEESY 2,600
b sqgE 210-01 |100,0009 x 5% x 23] = 1,000
) HEFHAANE S 210-01 [200,0009 x 23] = 400
h) A (5E) 600
(1) 71¥ 210-06 [300,000¢ x 19 X 2A|7FXx 13] = 600
) g9 3] 230-02 [15,0009 X107 x43]= 600

VBRI EABEEA Y 19,347 19,167 180
A TSRS k- PR x2}A9) 13,5438 ¢ 1,300
1) 7t ESEE 210-01 [15,0009 x12¢¥= 180
2) A EE 210-01 [50,0009 x5%x43]= 1,000
3) FIEAFY 210-01 12,0009 X107 = 120
. St e A o] & 0 S- Y 1,195
1) FAE=AG9] 210-01 65,0009 x 37 = 195
2) THEF 210-01 [50,0009 x 2% x 103 = 1,000
ot} St = AEG A5 2,572
1) +98% 210-01 [50,0009 x 2% x 23| = 200
2) A=A 2 210-01 [5,0009 X90%-x 23] = 900

21/85




7188 AlEdE2THIA

ApA| Stk S 2] 4 A9)
g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B) (A-B)

3) ZdAFTE (YR 820
7hH 7|5 210-06 [160,0009 x 1% x 27k x 28] = 640
) =3} 210-06 [90,0009 X 17 X 1A]7Fx 23] = 180
4) ZFAHAn] 7] 210-06 [80,0009 x 19 x 23] = 160
5 d1w 210-06 [14,0009 X 3u X 11 x 34| 7k x 23] = 252
6) d2l3 230-02 [15,0009 x84 x 23] = 240
B CIEASES BUSS R a2 arly 4,120
1) *9&+ 210-01 [50,0009 x 2% x 23] = 200
2) A4 210-01 |12,0009 x 40% x 23] = 960
3) AYAH Y 210-02 |3,0009 x 407 x 23] = 240
4) AFAAH 210-07 [800,000¢ x 1t} x 23] = 1,600
5) A4 210-12 11,0009 X407 x 23] = 880
6) EAY7EAH] 210-12 |3,0009 x 407 x 23] = 240
v, SR A AGETE 7 4,356
1) *9&+ 210-01 [50,0009 x 2% x 103] = 1,000
2) EATY 210-01 [12,000¢ x308= 360
3) ZHAFTE (YR 2,870
7h 71 210-06 |160,00091 X 17 X 24| 7+ x 78] = 2,240
) =3} 210-06 [90,0009 X 17 X 1A]7Fx 73] = 630
4) 4w 210-06 14,0009 x 31 X 1™ X 3|3k x 1 3] = 126
vf, 8t E A I A A A A +Fo A AT ALl 580409 5,804
1) +98+ 210-01 [50,0009 x6% x 53] = 1,500
2) ZAAFTE (YR 1,640
7hH 75 210-06 [160,0009 x 2% x 247k x 23] = 1,280
W) 23 210—06 [90,0009¢ x 2% x 1 A7k x 23] = 360
3) ZHA}Al B A n) 210—-06 [80,0009 x 27 x 23] = 320
4) s 210-06 (14,0009 X 31 x 27 X 3A| 7k x 23] = 504
5) AFdAts 210-07 [800,000¢ % 13]= 800
6) SR 2AH] 310-06 [11,0009 <409 = 440
7) SE-R7EA ] 310-06 |3,0004 x 200 = 600

[AFA N} ALulE 338,76144 ] 847,641 782,829 74,802

|23 ns8s e e B 9 000214 1 400,751 347,929 52,822
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7188 AlEdE2THIA

5 A S o=l AU o 2025 (A) 2024 (B)
1. SRS &L 9 %23;‘1?%&?&9’500@%1 368,261 305,449

7t A A A A ) 2 E 338,761
1) ArdFETZAELY *X) ZHA) (Z4EA]) 20,0008 94 24,100
7h =9 &= 210-01 [100,0009 x51% x 18] = 5,100
W) AT 210-06 |50,0009 X 247k X 257 X 58] = 12,500
o) A EH 210-11 [50,000¢ x 30 x 23] = 3,000
2}) s Alp) 210-12 (11,0009 x 1009 X 13]= 1,100
ub) A H] 210—12 [3,00091 X100 x 83]= 2,400
2) AT Y IR AE S 2,900
7H ARG 210—06 50,0009 X 3A17kx 778 x 18] = 1,050
) A EH) 210-11 [50,0009 x20% x 13]= 1,000
oh) 7HAH] 210-12 [3,00091 x50 x 23] = 300
2}) s Alp) 210-12 [11,0009 x50 x 13]= 550
3) AsALUESNA 3,980
7h ZdAE (AR 900
(1) 71 210-06 [100,0009 x 27 X 2417k x 18] = 400
(2) =3 210-06 |50,0009 x 2™ x5A|17Fx 18] = 500
) wlzhkolAln) 310-06 [11,0009 x40 x 43]= 1,760
o WZERIZFAIN] 310—-06 [3,00091 %207 x 23] = 120
) ¥ 23] 230-02 [15,0009 x40 x 23] = 1,200
4) AsuhSul e EH 2 16,000
7H A 210—06 50,0009 X 7 X 5A1 7k x 53] = 8,750
) A58 210-11 [50,0009 x 29 x53]= 7,250
5 A=ZEdMFIT5 186,020
7h HEABT AL 120,000
(1) A2 () 420-03 |30,000,000¢ x4 = 120,000
W FEEA B s A 14,000
(1) M=z (A 420-03 |3,500,0004¢ x 421 = 14,000
oh B EY 52.020
(1) ST HAE| B A 430-01 [20,000,0009 x12]= 20,000
(2) Ho|AFEA~LE 430-01 |20,000,0009 x 14 = 20,000
(3) g 430-01 |300,000¢ x 87= 2,400
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g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B)
(4) &3} 430-01 |502,500¢ x87)= 4,020
(5) Fhaly 430-01 [350,0009 x167]= 5,600

6) Al Ad 67,244
7h k-G 3,840
1) 98+ 210-01 |100,00091 x 103 = 1,000
(2) 74 210-01 [150,0009 x 23] = 300
(3) A& 210-01 |500,000¢ x13]= 500
4) EAT4Y 210-01 [10,0009 x50¢¥= 500
(5) B3 210-02 [1,000,0009 x 13]= 1,000
(6) ELuf2)n] 210-05 [9,0009 x 27 x303] = 540
) A A B 28,244
(1) AU A E 0] 210-01 [100,0009 % 123]= 1,200
(2) ARAEFTYY 210-01 [1,000,0009 x 23] = 2,000
(3) Ml F AT EFAN] 210-01 |500,0009 % 13]= 500
(4) ¥ 54] 210-03 [100,0009 x 2% x 23] = 400
(5) A E At ESAN] 210-09 [1,000,0009 x 23] = 2,000
6) YYrs58Y 210-13 [200,0009 % 63]= 1,200
(7) T8 &9 210-13 [367,0009 x 129 = 4,404
8) 2¥#g §4 210-13 [220,0009x12¢¥= 2,640
(9) A7)ekA Rz g 210-13 [210,0009 x129= 2,520
(10) s77]td #4284 210-13 |150,0009 x 129 = 1,800
(11) dAk#e] 84 210-13 [140,0009 x 129 = 1,680
(12) AZEYoYag49 210-13 |200,0009 x12¥= 2,400
(13) A2 EHEES 210—-13 [1,000,0009 x 23] = 2,000
(14) 4571722849 210-13 [50,0009 x4t x 129 = 2,400
(15) 3FAAEAERA-AEAE | 210-13 [550,0009 x 23] = 1,100
) & m LA 31,360
(1) A+ 210-02 [80,0009x 129 = 960
(2) AHIFTA 210-02 [200,0009 x 129 = 2,400
(3) A7+ 210-02 |2,500,0009 x 109 = 25,000
4) A= & 210-02 [150,0009 x12¢= 1,800
(5) 7Bt 3 Q= 210-02 |100,0009 x12¢ = 1,200
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7187 - ARSEAA =LA S A 2 (&9 : A9
=0 o i=]
) ST I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
2}) AR A 3,800
(1) =EH 430-01 [1,400,000¢ x 2t = 2,800
(2) A8 2 9H 430-01 [1,000,000¢ x 1tf= 1,000
7) AL 38,517
70 AN 38,517
(1) AN 420-02 724,003,000 X 5.320%= 38,517
U H 2 (T AR S ete A A - *o] A7) A (A3 29,5004 € 29,500
1) B3 A8 260-01 [29,500,000¢1 x 14 = 29,500
2. &AL 32,490 42,480 29,990
7} 2SdEnSA Y #ZHA 1] 12,4907 €] 12,490
D A idewdrd 9 s 490
7h +9EE 210-01 (50,0009 x 1% = 50
W) A 210-06 [40,0009 x4 x 23] = 320
t}) & 9] 3 230-02 15,0009 x 41 x 23] = 120
2) 25 un s ugAY 12,000
7H & 620-03 [1,000,0009 x 1274 1m= 12,000
L}, o] o)) dsiALE= FrzeSea 54 AdHE 20,0006 4 20,000
1) ool 7| d P57 2-F v 210-13 [4,000,0009 x571€ = 20,000
3EA5ES e 361450212l 446,890 434,900 11,990
1. AFAEA 3P A A 4,800 7,560 A2,760
7F A=Al S g g A 4,800
1) +98% 210-01 [50,0009 x 16%= 800
2) AFxF 310—03 [400,0009 x 10748 = 4,000
2. A5 A S 3 FAX Y 2,760 0 2,760
7}, &4 74 n) 620—-03 [92,0009 x 30 = 2,760
3. 71EbA & 3] 77,880 64,990 12,890
7}, w57 ) & 58,948
1) S 3] 8,996
7H A A YR & 210-01 50,0009 x 14%-= 700
A% - GOl 2 FFAS - AFAFREAY - SHBEAN - 4FAKLE
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718 AR SHAA =LA LS A 9 (9] : 29
Z o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
) EZ /v dA 2 210-01 10,0004 x 2007 = 2,000
o) A 3,200
(1) 71& 210-06 [40,0009¢ x40 x13]= 1,600
(2) =3} 210-06 [20,000¢ x40 x 23] = 1,600
2h) Hukelxla 210-07 [100,000€¢ x 107} = 1,000
) SFAEYA R 210-07 |500,000¢ % 1t}= 500
Hh) TZEQIA 1] 310-06 [11,0009x114%= 1,254
AR WZEQIZEA ] 310—06 [3,0009 x114%= 342
2) /573 8,276
7H =9 EF 210-01 [50,0009 X 10% x 23] = 1,000
) EZ /v EA Z 210-01 10,0009l X 4007} = 4,000
o) Aard 210-06 [40,0009 x 207 x 23] = 1,600
2 dul s 210-07 (98,0009 x 27 = 196
b SEAEFAA R 210-07 [500,0009 x 1t}= 500
Hh) TIZEQIA 1] 310-06 |11,00091 x 70 = 770
AP R17EQ1ZE2] ] 310-06 |[3.0009 x 709 = 210
3) A/ F 3 7,256
h 9 EE 210-01 |50,0009 X 10%& x 23] = 1,000
) EZI)/vEA F 210-01 10,0004 x 4007} = 4,000
b A 1,800
(1) 71= 210-06 [40,0009 %30 x 13]= 1,200
(2) =3} 210-06 [20,000¢ x 30 x13]= 600
2}) g7k 310-06 [3,0009 %1521 = 456
4) -/l E& ) 3] 5,460
b 9 EE 210-01 (50,0009 x21%= 1,050
W} EZ /v A= 210-01 10,0009 x2117= 2,110
) Aard 1,600
(1) 71¥ 210-06 40,0009 %207 x13]= 800
(2) &2 210-06 [20,0009 x207 x 23] = 800
2h) TIZEQI A 1] 310-06 11,0001 x50 = 550
uh) RZEQIZHAH] 310-06 [3,0009 x50 = 150
5) Bl { =) 5 28,960
W - Fold 2T oS - nFSHEEEAd - SHSEAYA - AFA5SE
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ApA| Stk S 2] 4 A9)
g A < L= AU o 2025 (A) 20243 (B) (A-B)

7H &9 EF 210-01 50,0009 X 50% x 23] = 5,000
W) )37 9= 210-01 (20,0009 x6007)= 12,000
o) A 210-06 [40,0009 x60% x 18] = 2,400
2 My A4t 210-06 [40,0009 x50 x 18] = 2,000
nh) o) g A=} 210-06 40,0009 x 47 x 13]= 160
vh) Al SR 210-07 [1.000,0009 x 18] = 1,000
A EE5do =R 210-07 |500,0009 X 5% x 13 = 2,500
o}) o]Hl Etjj ¢ 210-07 [1,500,0009 x 18] = 1,500
Z}) gAY 72 ] 210-12 |3,0004€ x 800 = 2,400
L S 7kl o 3 2,332
1) *9&+ 210-01 50,0009 x 10% x 23] = 1,000
2) Zk2n) 230-02 [3.0009 %447 x13]= 132
3) d9l3n 230-02 [15,0009 x40 x 23] = 1,200
L= s e e B = e e e g Dt 16,600
D Aexi 310-03 [400,0009 x 15748= 6,000
2) =X 4H] (25 ) 620-03 53,0009 x 257 X 43] = 5,300
3) =3d74n (5Ew) 620—-03 |53,0009 X 257 x 43]= 5,300

4. §HAFTELY «Fo) A A% A LHE 361,45084 361,450 362,350 A900
L SASEEY 160,000
1) 25stw 620-03 [500,000€ %2007 = 100,000
2) T (FH) 62003 [500,0009 x 120 = 60,000
v AS G AL 76,450
1) +98% 210-01 [143,0009 x43]= 572
2) THEFE 210-01 |400,000€ X 35% x 23] = 28,000
3) A7+ 210-02 [460,0009 x 109 = 4,600
4) Al ERm 210-02 [40,0009x10¢¥= 400
5 ¥AH+T 210-06 [100,0009 x 3% x 33] = 900
6) HAFTG 210-06 [40,0009 x 8% x 33| = 960
7) A FA RS 210-09 [1,100,0009 x 23] = 2,200
8) <] 210—12 (40,0009 x50 x 6= 12,000
9) A2 210—-12 11,0009 X507 x 433]= 23,650
10) 717 18] 89 210-13 [264,0009 x 129 = 3,168

- 5EREAY - 24F

(¢} b
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28/85

7y A AH 2191)
1=
e fg AR o A5 ArE o 20259 (A) | 2024€(B) (A-B)
N LR 120,000
1) f1g--91] 320-02 |60,000,000¢ x 28] = 120,000
2t S E u S 5,000
1) +9&+F 210-01 10,0009 x 3004 = 3,000
2) A (Ynh 2,000
7h 71 210-06 [100,0009 x 19 x 2417k x 103] = 2,000
S LA &= 754,959 317,861 437,098
SN SR =X 4,475 4,475 0
1. PR S ANA A 4,475 4,475 0
7 Ee g 4,475
1) *9&+ 210-01 50,0009 x 10% x 43] = 2,000
2) WA A n] 310-06 [11,0009%15% x1538]= 2,475
St Zgoidw-S [AFA 3} el 410,694 1 -4] 536,214 148,966 387,248
1. st Z gt =7 118,8001 4] 4,520 4,520 0
7}, s g okl 4= [AHAw) 6,720 4] 4,520
1) +98% 210-01 [50,000¥ x16%= 800
2) ZdAFTE (YR 3,000
7h 718 210—-06 [160,0009 x 27 x 2417k x 33| = 1,920
W) %3} 210-06 [90,0009 x 27 x 247k x 33]= 1,080
3) 918 210-06 10,0009 x 31 X 27 X 2|3k X 63] = 720
2. 3 ZHY-g 531,694 144,446 387,248
7h, S E A G AL +E3 118,80044 118,800
1) 2AMSY 210-06 [300,0009 x371x11¥x12¥= 118,800
L, S o A4 o] 9] ¢ 3] - *RFA T} AL E 410,694H Y 411,174
1) =98 210-01 [100,0009 x 6% x 43]= 2,400
2) £7)53 210-01 |150,0009 X 3A12kx 953] = 42,750
3) Ao 210-02 |*A:A1] 480A€40,0009 x 12€ = 480
4) 1dTF 99,750
7H 7] 210-06 [100,000¢ X778 X 953] = 66,500
) =3} 210-06 |50,000¢ X 77 x 953 = 33,250
5) AH] 2,620
7h 718 (GFAE) 210—-06 [160,0009 x 27 x 247k x 23] = 1,280
W& - FOIUERFEAS - BFHFDEAL - SYYBAE - SuSo Yy




7188 AlEdE2THIA

g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B)
W) s 210-06 [10,0009 X179 x23]= 340
oh) A d AR 210-07 500,000 x 23] = 1,000

6) d2l3 230-02 [15,0009 x41% x 23] = 1,230
7) SuEHE A ATy aTY 45,200
71 A9 AR 210-02 [100,0009 x127019= 1,200
W) $He 210-02 [4,0009 x 101} x350%] = 14,000
o) dsta s 210-02 |100,0009 x 1274 €= 1,200
2 A7+ 210-02 |2,000,0009 x 1271 €= 24,000
b IS e 210-02 [200,0009 x12719= 2,400
v AerEE QT 210-02 200,000 x 1271 2= 2,400
8) &t H] 6,000
7hH #El&9n] (&) 210-13 [500,0009 x 127)4= 6.000
9) vlEFT4 37,000
7h 587 E 430-01 [1,400,0009 x 4t} = 5,600
) X YE 430-01 |1,000,0009 x 2th= 2,000
) EA}7] 430-01 [5.000,0009 x 17]= 5,000
2h) TA A7 430-01 |1,000,000¢ X 1t= 1,000
up) ARS8 430-01 [1,100,0009 x 47)= 4,400
vp) ARS8l 2} 430-01 |500,000¢ x 47]|= 2,000
AH 7R8I 430-01 [200,0009 x1074= 2,000
ob) Ex} 430-01 [300,0009 x 47} = 1,200
A} o] &} 430—-01 |200,0009 x 167]= 3,200
21 Ak 430-01 [800,0009 x 47= 3,200
7hH W43 430—-01 [1,200,0009 x 27 = 2,400
Ep) IHE]A 430-01 [500,0009 x 107} = 5,000
10) AlZdH] 154,052
7h AL ds Ay s 77,026
(1) v RS 420-03 [16,130,0009 x 14 = 16,130
(2) YR 420-03 [18,543,0009 x 24 = 37,086
(3) =Y A 420-03 [4,020,0009 x 121 = 4,020
(4) AFAHF 420-03 |7,650,0009 x 14 = 7,650
(5) ZHAAMNA 420-03 2,230,000 x 22 = 4,460

— SAABA L — Sy Ee o)

)

STAS
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b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B)
(6) Y7 420-03 [7.680,0009 x 14 = 7,680
W) A en e 77,026
(1) v R 420-03 |[16,130,0009 x 14 = 16,130
(2) W R 420-03 |18,543,0009 x 241 = 37,086
(3) =Y A 420-03 4,020,000 x 124 = 4,020
(4) AR 420-03 [7,650,0009 x 12 = 7,650
(5) ZHAAAMNA 420-03 |2,230,0009 x 24 = 4,460
(6) Y7 420-03 [7.680,00091 x 12 = 7,680
11) A AR LA F- s 13,692
70 A AN 420-02 [154,052,0009 x 8.082%= 12,451
) Al E e 420-05 |154,052,0009 X 0.805%= 1,241
12) 71 et RE8-1] 6,000
7h o] ] 210—15 [3,000,0009 x 241 = 6,000
L= A [z R e R R e x247) 1,720 4 1,720
D 53 210-06 |100,000€1 X 1% X 103]= 1,000
2) 323 230-02 |15,00091 x 6 x 83| = 720
ARG8T (A Adu & 171,270 9] 171,270 123,150
1. §(WEE)ZZAELY 171,270 123,150
7F AEdElgoln 220-01 [20,0009 x 67 x 23028 = 27,600
L}, 2 H] 81,530
1) +98% 210-01 [100,0009 x 25%= 2,500
2) TR EFAZ ] 210-01 [1,500,000¢ x18]= 1,500
3) & L=HAA 210-02 [1,700,0009 x 129 = 20,400
4) FHEAF-G 210—-10 [100,0009 x 129 = 1,200
5 WEMH AT 58 210-15 [200,0009 %129 x17] %= 2,400
6) TE 1WA 210-15 (2,500,000 x 83]= 20,000
7) A A 5AA 210-15 [100,0009 x 20 x 103]= 20,000
8) Al AArAA 210-15 [300,0009 x 20 = 6,000
9) FHHH 210-15 [300,000¢ x 69 x 13] = 1,800
10) A<H] 210-15 150,000 X 6 x 23] = 1,800
11) 893 230-02 [15,0009 x 139 x 43] = 780
12) A 8- T A H] 310—06 (11,0009 x10% x153]= 1,650

2 - SYBAE - YT
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7187 AESEAA LA S A 93 GOEED)
2 [e) )=
w23 | T0 | AL NEBE = 4= RENL 20254 (A) | 20249 (B) | FTHA-B)
13) 7+2H] 310-06 |3,00041 X107 X503 = 1,500
o}, #pak 50 25,440
1) ICT7IRbe 5157 7] 7] 430—-01 |25,440,0009 x 1t = 25,440
2 eS| AR 36,700
1) 38+ 210-01 100,000 X 77 x 28] = 1,400
2) =3 wAFA ] 210—15 [100,0009x 79 x13]= 700
3) A AR 210-15 [1,000,000¢ x 13]= 1,000
4) =3]o9H] 220-01 20,0009 X 78 X 2103 = 29,400
5) FolETITd 240-01 [50,0009 x79 x 129 = 4,200
A QA # e [Btagka s} A e # 43,0004 9] 43,000 41,270 1,730
1. ZFAA#E 43,000 39,500 3,500
7} S B b A E Rk %] 43,000
1) =% 40,000
7H =¥ 620-03 |1,000,0009 x 17 L= 1,000
W ¥ 620—-03 [39,000,00091 x 14 = 39,000
2) T% 3,000
H = 620—03 [1,500,000¢ x 27 .= 3,000
FZRS S 143,000 100,000 43,000
AR {9 [F5a53 ALdiE 143,000 9] 143,000 100,000 43,000
1. AZAP=2THLY 70,000 100,000 30,000
7h AZAYEZZ 10 70,000
1) +98% 210-01 [50,0009 x 10% % 203] = 10,000
2) A5 A 2 210-01 [5,0009 x75%-x 23] = 750
3) ZdATE (YRD 210-06 [100,0009 x 15% x 2417+ x 108] = 30,000
4) 417 210-06 10,000 x 3ull X 38 X 2] 7k X 53] = 900
5 AAddx= 210-07 [500,0009 x 14 x 33| = 1,500
6) AFAA= 210-07 [500,0009 x 200 = 10,000
7) 72N 210-12 |3,0009 x 35 x 203] = 2,100
8) A& 210-15 |20,0009 x 35 x 203] = 14,000
9) &9 3 230-02 [15,0009 X107 x53]= 750
2. d2EFATAIA Y 53,000 0 53,000
7F AR F R 2SS FAEH 5 53,000

~ ARG - ARAFTEED
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b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B)
1) #ndy 45,500
71 AF A 420-03 [35,000,0009 x 12 = 35,000
) A7l Ak 420-03 [7,000,0009 x 14 = 7,000
o) ekt 420-03 [3,500,0009 x 14 = 3,500
2) ARFE7I71E A 7)) 7,500
7H AF$3AFE 430-01 |1,400,000¢ x 2= 2,800
) A5 U H 430-01 |250,0009 x 4= 1,000
o) AR 430-01 400,000 x 271= 800
2h) AFFEE2 A} 430-01 |350,000€ x 271= 700
ul) 2% 430-01 {1,200,000¢1 x 17]= 1,200
v Tl Ao} 430-01 |1,000,0009 x 171= 1,000
3. AT =LY 20,000
7F n @SR R SR =l 7,880
1) +98% 210-01 [100,0009 x30%= 3,000
2) A (YR 2,250
7H 71& 210-06 [100,0009¥ X 5% X 2A1 3k X 23] = 2,000
W) =3} 210-06 [50,0009 x5 X 1Ak x 13 = 250
3) 1w 210-06 10,0009 x 3ufj X 247k x 158] = 900
4) NAEAAE 210-07 800,000 x 14 x138]= 800
5) Zk21H] 230-02 |3,0009 x 307 x 33| = 270
6) AEXIER-AY ]3] 230-02 15,0009 x 114 x 43] = 660
L, o gk] A4 v 3 6,170
1) +98% 210-01 [100,0009 x 20%= 2,000
2) ZdAFTE (YR 3,750
7h 71E 210-06 [100,000€ x5 x 3|7k x 23] = 3,000
) =3} 210-06 [50,000€ x5 x 17k x 33 = 750
3) 9418 210-06 14,0009 x 3ull X 22| 7k x 58] = 420
o}, Fro}rt=grE 3 7 skl v 3 5,950
1) +98% 210-01 [100,0009 x19%= 1,900
2) ZAAbTE 2,700
7h 7)1 & 210-06 [100,0009 x 3% X IAZFx 638]= 1,800
) =3} 210-06 [50,000€ x 3% X 1A 7k % 63] = 900
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e A A= AEU S 2025 (A) 20249 (B) +#(A-B)

A1 210—-06 [10,0009 x 30 x 37 x 2417 x 63] = 1,080
& 0] 3] 230-02 15,0009 x 34 X 63| = 270

2,150 15,380 213,230

SAF e 2,150 15,380 £13,230

AR I B 2,150 15,380 £13,230
T A E e 2,150
+9E&F 210-01 |50,0009 x 1%= 50
2) A5 A 2 210-01 [5,0009 x300%-= 1,500
3) -2 230-02 |3,0009 X 1007 x 13| = 300
4) &9 3 230—-02 15,0009 X 10 x 23] = 300

8,388,053 4,366,346 4,021,707

1,801,878 1,847,096 £45,218

[ 243 A L& 26,4003 9] 26,400 0 26,400

I u-egdx4d 26,400 0 26,400
W5 ey g %9 26,400
e (F) 210—13 |26,400,0009 x 12 = 26,400

CE R %

EX}ﬂ%fﬁiﬂ?gﬂi&gé?mﬁ%] 1,775,478 1,847,096 AT1,618

EESgAdsR A 1,473,514 1,126,626 346,888
S A AAE - 1,468,014
R R 210-01 [50,0009 x 4% = 200
HAARES 210-06 [40,0009 x 74 x 13]= 280
TG AE (%) 210—13 |1,467,309,0009 x 14 = 1,467,309
o] 3] 230-02 15,0009 x15% x13]= 225
= RURTIa s R e 4,900
R 210-01 [50,0009 x 20% x 23] = 2,000
2} 5 A 2 210-01 [10,000€¥ X 100%& X 23] = 2,000
72 1] 230-02 [3,0009 x150™ x 23] = 900
58837599 0 5 230-02 |15,000€ % 207 x 23] = 600

BEX 44829 37,760 14,988 22,772
Kil= R 6,000
R 210-01 [50,0009 x8% x 53] = 2,000
T HH 210-01 [20,000¢ %2007 x 13]= 4,000
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b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B)
U 58X LA S8 A 7,200
D ¥E4 7,200
7h Mg 430-01 [300,0009 x57)= 1,500
W) E& 430-01 |1,400,00049 x 271= 2,800
o) 58 430-01 [500,0009 x 27} = 1,000
) 3] 949} 430-01 [200,0009 x17]= 200
uh) A 57 430-01 [800,0009 x17]= 800
uh) 7H57) 430-01 300,000 x 371= 900
= AR 2,160
1) 71& 210-06 40,0009 x5 x 33| = 600
2) %3} 210-06 [20,000¢ x5 x 33]= 300
3) A EHAR o3 230-02 [9,00091 X 907 x 18] = 810
4) =HA5FAE 3 230-02 |9,000€ 507 x 13] = 450
et Eu AT et 5,892
1) +98% 210-01 [50,0009 x10% x 23] = 1,000
2) ZFAr (YR 820
7h 71 210-06 |160,00091 % 11 x 2] 7k x 23] = 640
W) =3} 210—06 [90,000€1 X 17 X 1217k x 23] = 180
3) 1w 210-06 14,0009 x 3ull X 178 X 317k x 23] = 252
4) =A== 210-07 [1,000,0009 x1t]= 1,000
5) A 210-15 40,0009 x 45 x 18] = 1,800
6) ZF21H] 230-02 [3,0009 x 459 x 23] = 270
7) 323 230-02 |15,00091 x50 x 13]= 750
b, EEAAAGAS 2,272
1) +98% 210-01 [50,0009 x6% x 23] = 600
2) A 820
7h 7] 210-06 |160,000€ X 11 X 2717k x 23] = 640
) x 210-06 [90,000€ x 17 X 17k x 23] = 180
3) d1=m 210-06 |14,0009 X 31§ X 174 X 3A|7Fx 28] = 252
4) g9]3 230-02 [15,0009 x20% x 23] = 600
Hh, S5 A LAY A5 9,236
1) 9 &% 210-01 [50,0009 X 10%= 500
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g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B)
2) A 410
7hH 71 & 210-06 [160,0009 x 1% X 217k x 18] = 320
) =3} 210-06 [90,00091 X 17 X 1A]7Fx 13]= 90
3) s 210-06 [14,0009 X 3u X 11 x 327k x 13]= 126
4) AFA A= 210-07 [1.000,0009 x 11 x 291 = 2,000
5) AlddAtE 210-07 [1.000,0009 x 124 x 1<1= 1,000
6) A 210-15 50,0009 x 207 x 13]= 1,000
7) Zub] 220-01 [60,0009 x 204 x 29 = 2,400
8) 93 230-02 (15,0009 x 207 x 63]= 1,800
A}, o1 1] 5,000
1) T 220-01 20,0009 x 27 X 503] = 2,000
2) T4 220-01 (50,0009 x 29 x303]= 3,000

3. Stugts 8% 4,876 245,570
7}, k214 2,576
1) =334 210-13 [2,0009 <74 x 18491 = 2,576
15 A= A R R 2,300
1) +98% 210-01 |50,0009 X 4%= 200
2) Arkrd 1,200
7hH 71 & 210-06 [40,0009 x 4% x53]= 800
W) =3 210-06 [20,0009 x4™ x53]= 400
3) 393 230-02 [15,0009 %129 x53]= 900

4, EEYEZ2 ALY 259,328 354,912
7h A=A 62,500
1) 249 A1) 620—10 (12,500,000 x571L= 62,500
|5 R A 185,200
1) A (%) 210—13 |[185,200,0009 x 14 = 185,200
oh b S A 2,820
1) wSH) 210-01 (20,0009 x80™ x13]= 1,600
2) T9EF 210-01 [50,0009 x10% x 135]= 500
3) 2lH] 230-02 [9,0009 x80™ x13]= 720
gt g A T 8,808
1) 985 210-01 50,0009 X 5% X 23] = 500
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5 AU S o=l AEU Y 2025 (A) 2024 (B)
2) A=A 2k 210-01 [10,000¢ x90%-x13]= 900
3) ZAbTE 1,800
7h 71 210-06 [100,0009 x 247k x 3% x 23] = 1,200

W) %3 210-06 [50,0009 x 2417k x 3 x 23] = 600
4) 91w 210-06 [14,0009 X 38} X 247k x 23] = 168
5) 24| 230-02 [9.0009 x 80 x 23] = 1,440
6) A3 210-01 (50,0009 x80™ x13]= 4,000
ISl ANA 826,800
(2588 AdalE 420,0008 €]
ETURTIA = - o * A A (ZAA) 410,0008 9 £33 826,800
[ AFA (FAEAD 6,800 4]

1. #&7829 6,800
7b sEREESEE ALY 620-03 [2.000,0009 x 17) ;= 2,000
15 e ain L PR 620—03 [200,0009 x 2% x 12¢ = 4,800
PSR S A EH A/ 3 820,000
4 B ST = Py 668,000

1) vk S EA G5 180,000
7hH At S FHA FF A S 5,000
(1) 98+ 210-01 (50,0009 x19%F x13]= 950
(2) A=A 2 210-01 [10,000€ X 1504 x 28] = 3,000
(3) 9493 230—02 (15,0009 %107 x73]= 1,050
) vl g E AR 175,000
() &4 620-03 |25,000,0009 x 67} L= 150,000
(2) A9 620—10 |25,000,0009 x 17} L= 25,000
2) A5 S g A A 156,000
7h ArE ) shd shd it 2] 100,000
(1) wegehd, shd =« 9d 620-03 [1,000,0009 x 1008= 100,000
W) A& ExolE XY 210—15 [1,000,0009 x 317)8= 31,000
oh) S AE A G A Y 25,000
() &4 620—03 [5,000,0009 x 47) 3= 20,000
(2) AH4 620-10 |5,000,000€ x 17/} x= 5,000
3) A AL wE AR 220,000
7h s A 20,000
(1) E3gd g S dege9 210-13 |20,000,0009 x 17]7) &= 20,000

of

ol &t ol AANA — ol &5t i g 84 3}
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718 A5 TUHIA

5 At U S So= 2 5 AEU Y 20254 (A) 20243 (B) =7 (A-B)
) $1718A 9 (L 5A L) 20,000
(1) 9 8% 210-01 (50,0009 x10% x163]= 8,000
(2) 24 210-12 (11,0009 x 307 x 23] = 660
(3) 7+ 210-12 [3,0009 %30 x 23] = 180
(4) T2 73X L 210—-15 [558,0009 x 2074 = 11,160
oh) ARg-E R ) WS Al E Y 180,000
(1) Z&TE 7R 86,748
b +9EF 210-01 [50,0009 x60% x 103]= 30,000
(W) Az A =+ 210-01 (1,000,000 x 13]= 1,000
(th) S22 210-05 [9,00091 x 31 x 243] = 648
(2h) At 210-06 [42,0009 x8™ x1003]= 33,600
(m}) A A H 210-07 [275,0009 x60t)]= 16,500
(mhH A =m) 210-11 (1,000,000 x53]= 5,000
(2) Al HEFA RS 36,308
Y A2 AR En) 210-01 [600,0009 x 123]= 7,200
(h) AL E 2R SA0] 210-09 [2,000,0009 x 23] = 4,000
(th) HdAr=89 210-13 [90,000¢ x 63]= 540
() FA4n g 210—13 [250,0009 x 123] = 3,000
(mh 2wrde] g 210-13 [132,0009 x 123]= 1,584
(vh) A7)k el g 210-13 [198,0009 x 123]= 2,376
(Ah $771ekd 2] g 210-13 [132,0009 x 123]= 1,584
(oh) AAakAe] £ 210-13 [110,0009 x 123]= 1,320
() EAp| S8 8o 210-13 [210,0009 x123]= 2,520
ZH) A7 A DL 210—13 |139,000¢ x123]= 1,668
FhH) B3 A7 B8 Ld 210-13 [251,5009 x123]= 3,018
(Bh) HAZ 71 #8 &S 210-13 |35,0009 x 2] x 123] = 840
(7)) 71eF84 210—13 |665,800¢ x103] = 6,658
(3) TFLTLAAM 32,844
Oh Ao HF 210-02 [100,0009 x 123] = 1,200
) AdHYEA = 210-02 [197,0009 x 123]= 2.364
(th A718+ 210-02 |2,000,0009 x 123 = 24,000
) =L+ 210-02 [60,000¢ x123]= 720
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g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B)

(mh 71ets ¥+ 210-02 380,000 x123]= 4,560

(4) gFFxu 900
O &2 4gAEE o3 230-02 [15,0009 x 157 x43]= 900

(5) WAAFH 1,200
(7D A wAFA ) 260—01 [100,0009 %1% x 128] = 1,200

(6) vHl&F4 22,000
) ZE=E 430-01 |2,000,000¢9) x5t = 10,000
) =& 430-01 [1,000,0009 x 54 E= 5,000
(th) FHL=E 430-01 [1,400,000¢ x5tf= 7,000

4) FUEAA G5 112,000
7h EWenke st ae- WA 112,000
(@ R) B=A XN B o et S 210-01 [100,000€ x2% x103]= 2,000
(2) "G x A 210-13 |20,000,0009 x 47]7) %= 80,000
(3) v ugA Y 210-13 |10,000,0009 x 371 7) %= 30,000
U AN S H AT (S S 152,000
1) A5 3w 5 37 A LA 97,000
7h RIFAN 05 S 2] D5 A A 20,000
(1) =9&& 210-01 [50,000€ x100% x 23] = 10,000
(2) AYAA F] =9 A A 620—03 [1,000,0009 x 107} L= 10,000
W) ditw S e w Sy BEdEs A 12,000
(1) st =Z2FFH A 320-02 |2,500,0009 x 4717] &= 10,000
(2) AFZ=2138xH 320-02 |2,000,000¢ x 1747 #= 2,000
) TAAT G- 1Y (BB 30,000
(1) =98% 210-01 [236,0009 x10%= 2,360
2) HAasd 7,200
oh 7] 210-06 [40,0009 x4 x309= 4,800
) =3 210-06 [20,000€ x4 x 309 = 2,400

(3) 2H] 210—12 [9,0009 x4 x 304 = 1,080
(4) ZHAn] 210-12 13,0009 x4 x 302 = 360
(5) #F7}erun) (%) 620-03 [500,0009 x 207 .= 10,000
(6) Z7tstu A9 (F 620—-03 [500,0009 x 127} 1= 6,000
(7) F7}sk w29 n] (a1) 620—03 [500,0009 x 67} 1= 3,000
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718 AR SHAA =LA LS A 9 TR
R ° B
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
2}) St AE ARG A D (A= E5) 620—03 (3,500,000 x 1071 1m= 35,000
2) A ALE S H A 55,000
7hH 91718 A (AL w5 55,000
(1) +9&+ 210-01 [100,0009 x5% x603] = 30,000
(2) T2 XY 210-15 [500,0009 % 503] = 25,000
THEFEAA Y 5,759,375 1,259,250 4,500,125
AEEX$HA Y e ay 1760098 4 1,287,609 1,254,750 32,859
1. 3&EASHAX G X A 1,176,609 1,254,750 AT8,141
7F A& EA At A g 1,161,609
1) 2,215 0(FYH) 620—03 [1,000,000,0009 x 14 = 1,000,000
2) x5stw (=9) 610-03 |250,0009 x 104 = 2,500
3) T (AHH) 620-10 |159,109,0009 x 14 = 159,109
AR BA R 5] 7,350
1) SEAAARAF 7,350
7h skgEolgl =AY 210-01 [15,0009 %3098 = 450
W) w7 H] 210-01 [30,0009 X304 x13]= 900
) AFAAE 210-07 [800,00090 x 10} x338]= 2,400
2} &Ekn) 210-07 (60,0009 x 307 x 23]= 3,600
o A WS4 7,650
1) ZH5HAY 7,650
7H 9 E% 210-01 50,0009 x15%= 750
wh 2} gA = 210-01 (30,0009 x2%&x13%= 780
oh ofH] 4,920
(1) & 220-01 (20,0009 x 27 x7038]= 2,800
(2) =4 220-01 [50,0009 x 21 x103]= 1,000
(3) =9 220-01 [80,0009 x 21 x73]= 1,120
Zh) 3 9] 3 230-02 15,0009 x40 x 23] = 1,200
2. PR FTFA Y 111,000 0 111,000
7} S S-S 3 A A (5 ) 26,900
1) $17183A ¢ 26,900
7H 9 EE 210—01 |100,0009 X 5% x 23] = 1,000
) ZdAFEE (Y RE) 2,850

W - BEEA - REEAAD — DEEA A 9
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7197 AR SEAA ST 4 9 (25 : 44l
Z] A [} H

) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)

(1) 71 & 210-06 |160,0009 X 3% X 147t x 28] = 960

(2) =7} 210-06 [90,00091 X 37 X 1217k x 73] = 1,890

o} ZAFAE] A n] 210-06 [50,000¢ x 3% x63]= 900

) A/ AA AR ANFAD ZRTAE) 22,150

(1) Al A5 210-07 [500,0009 x 14 x 33]= 1,500

(2) A=) 210-07 |900,000¢ X 3t} x 13 = 2,700

(3) xH2H] 210-12 |3,0009 x50% x 83| = 1,200

(4) shAy21H] 210-12 [11,000¢ x50 x53]= 2,750

(5) AHFEX YA Y 210—-15 200,000 x 457 x 13]= 9,000

(6) 91718y ukEE 32 210-15 500,000 x 109 x 13]= 5,000

L S-S A A o F g st 32,800

1) gZFsAzks 4 23,000

7H &9 EF 210-01 |100,0009] X 18% x 43] = 7,200

W) HESA 210-01 |1,0004€ % 3,000%= 3,000

o) AATEE 3,000

(1) 7]+ 210-06 [160,0009 x 2413k 3v4 x 23] = 1,920

(2) =3} 210—06 [90,000€ x 2413k x 3% x 23] = 1,080

) Al H AR 210-07 500,000 x 22 x 23] = 2,000

w}) =] 210-07 [700,000€ x 1t} x43]= 2,800

uh) A A 210—-15 [40,0009 x 257 x 23] = 2,000

AH g3 230-02 (15,0009 x50™ x43]= 3,000

2) AXARE A A mp D25 5 3,900

7V WS 210-01 [100,0009 x57 x43]= 2,000

W) 98+ 210-01 [100,0009 x 5% x 23] = 1,000

o} o3 230-02 (15,0009 x 157 x43]= 900

3) AEAgtEsysAeY 5,900

7H +9 8% 210-01 [100,0009 x 5% x 23] = 1,000

) =2 A= 210-01 |10,000€ X 2% X 50%= 1,000

o) A 2,000

(1) 71 210-06 |160,0009 X 2% X 1 A| 7+ x 48] = 1,280

(2) &2 210—06 (90,0009 x 2% x 1A x 48] = 720

Zh AU 210-07 |500,0009 x 14 x 23] = 1,000

NG - FoldxF S — AFEA - AS5HAAY - nS5EAHAA L
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719 AR SEAA = A S A 9 (5+9] @ A 9)
2 o 1=
) S I I AERE %A% RENE 20259 (8) | 20248®) | F#(A-B)
ul) 3 2] 3 230-02 15,0009 x 307 x 23] = 900
ok A AT FED 19,630
D YEYITH 9,630
7H &9 EF 210-01 |100,000¢1 X 10& X 43] = 4,000
) A 2,000
(1) 71& 210-06 [160,000€ x 2% x 1|7k x 43 = 1,280
(2) =7} 210-06 [90,0009 X 27 X 1A]7Fx 43] = 720
oh) A d AR 210-07 [500,0009 x 141 x 23] = 1,000
%) 93] 230-02 |15,0009 20 x4 3] = 1,200
nh) A Y E L T4 3] 9 310-06 [11,0009 %26 x53]= 1,430
2) FANETEALH LY 10,000
7hH 8= 210-01 |100,000¢] X 3% x 103] = 3,000
) A=A 2F 210-01 [3,000,000¢ x12]= 3,000
oh) A 210—-15 |40,0009 x 257 x 13]= 1,000
) ¥ 93] 230-02 |15,0009 X50™ x43]= 3,000
= L o e P R B IR B2 31,670
D AdELY 1,670
h 9 EE 210-01 [100,000¥ x5% x13]= 500
W) ALY 720
(1) 71¥ 210-06 [40,0009 x 4™ x 33]= 480
(2) &2 210-06 [20,0009 x4 x33]= 240
) &2 3 230-02 |15,0009 %10 x33]= 450
2) dHstwgn|wF 620-03 [5,000,0009 x 47] 3 x 18] = 20,000
3) $1718t A 8t WA A - 10,000
7H 39 620-03 |500,0009 X 1671 1. X 1 3] = 8,000
) AHY 620—03 [500,0009 x 47431 x 13]= 2,000
AR Y (B33 ALuE 4,471,766 K] 4,471,766 4,471,766
1. St n g =X FYH A A 4,471,766 4,471,766
7}, S w8 = AT 1] 3,386,190
1) 253w 210-12 |1,908,391,000¢= 1,908,391
2) e 210-12 |797,336,0009= 797,336
3) 15t 210-12 [665,069,000¢= 665,069

N2 FERE - LHEA - AEHAAL - RHAA L
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718 AR SHAA =LA LS A 9 TR
Z o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
4) 558 210—12 [15,394,0009= 15,394
L ATY A Y 3 3FA] -] 1] 210-12 |1,066,576,000¢ = 1,066,576
g w g e 5 gAg AT S 420-03 19,000,000 = 19,000
BnAFH 18,665,644 36,335,589 17,669,945
2A3E 17,742 17,582 160
st AR 1,754 1,662 92
1. RAR S ALY 1,754 1,662 92
7h R A S 1,754
1) 9L+ 210-01 [50,0009 x5% x33] = 750
2) ZdAFTE (YR 320
7h 7)1 = 210-06 |160,0009 x 11 X 1 A7k x 23] = 320
3) Y xw 210-06 |14,0009 X 31 X 17§ X 1A]7Fx 28] = 84
4) & 9] 3] 230-02 [15,000¢ x 409 = 600
g o KPR 15,988 15,920 68
1. sty =E# 1,222 1,232 A10
7F B2 A AR 1,222
1) +98% 210-01 |50,0009 X 2%= 100
2) AAFESR 210-02 [11,0009 x10271= 1,122
2. IAFHASTFRS 14,766 14,688 78
7F SRS 3L 14,526
1) #F+4 210-06 [100,000€ %114 x123]= 13,200
2) 4] 310—06 [9,0009 x 13 x63]= 702
3) ZkA1m] 310-06 [3,0009x13% x63]= 234
4) & 923 230-02 |15,00091 x 13 x 23] = 390
L Fe A EEE 240
1) 893 230-02 15,0009 x 81 x 23] = 240
Chakis 18,647,902 36,318,007 217,670,105
S gAY e ey oon e 13,306,066 25,088,681 A11,782,615
1. 34 S8 & 8,250 8,250 0
7}, g A A A A AT 3,420
1) +98% 210-01 [50,0009 x5% x 83| = 2,000
2) ZdAT (YR 1,000
g — FoldxS5us — XA32 - F43E - sugdded 42/85
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g L= AU o 2025 (A) 20243 (B)

7h 7)1 & 210-06 |100,00091 X 1 X 24| 7k x 58] = 1,000
SanA=1 210-06 14,0009 X 31 X 19 X 243k x 53] = 420
EITASEA RS 830
FdLE 210-01 [50,0009 x10%= 500

H 2] 3] 230-02 [15,0009 x 114 x23]= 330

o gugaH 4,000
1) ddGEEn 310-06 [50,000¢ x40 x 23] = 4,000

2. FAF AR 9,885,075 A11,798,929

7F B2 1,868,892
D ¥ 62003 [237,698,0009= 237,698
2) A 620—10 |1,585,936,000¢= 1,585,936
U 25w 3,532,834
D =4 610-03 |264,614,0009 = 264,614
2) &4 620-03 [3,268,220,0009= 3,268,220
o}, s 2,312,816
9 620-03 |1,872,942,000¢= 1,872,942

2) AHY 620—-10 [439,874,0009= 439,874
2} 15w 2,139,962
1 &4 620-03 |1,273,276,000¢= 1,273,276
2) A 620—10 [866,686,000¢= 866,686
S5ty 620-03 [75,829,00091= 75,829
TTFEETAE (R 2R (FAEA]) 1,143,453 8 4] 1,143,453
ST EAEER 1,143,453
214 120,740

7H 39 620-03 |33,156,0009= 33,156
) A 620-10 (87,584,000 = 87,584
2) 25t 470,566
7H =9 610-03 |15,035,0009= 15,035
W) 39 620—03 [455,531,0009= 455,531
=gt 284,445

7H B9 620-03 |231,616,00091= 231,616
) A 620—10 [52,829,0009= 52,829
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ey ] (9] )
g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B) 3 (A-B)

4) 153w 259,836

7H 39 620-03 |152,484,00091= 152,484

) A 62010 [107,352,0009= 107,352

5) 58 620-03 [7,866,000¢= 7,866
4. AR RFSAAEAL 2,252,956 2,320,095 67,139

7F A 205,258

D ¥ 620-03 [56,364,0009= 56,364

2) AH 620—-10 [148,894,0009= 148,894

U 25w 823,495

D =4 610-03 [26,311,0009= 26,311

2) &4 620-03 [797,184,0009= 797,184

o} s 654,222

D ¥ 620-03 [532,718,0009= 532,718

2) AH 620-10 [121,504,0009= 121,504

2}, Als e 553,482

1 &4 620-03 |321,976,0009= 321,976

2) AHY 620-10 [231,506,0009= 231,506

vh 5548w 620-03 |16,499,000¢ = 16,499
5. St FA A9 A 16,332 16,332 0

7}, 2 2R 1] 620-03 (2,722,000 X6t = 16,332
IFAEANA [Fol A A7 AL 5,341,836 9] 5,341,836 11,229,326 25,887,490
1. S FH 7| FHA LS 5,341,836 11,229,326 5,887,490

7 . =52 7T u A 959,149

1) x4 15,800

7H 39 620-04 |15,800,0004] x 12] = 15,800

2) 258w 620—-04 [611,031,0009 x12]= 611,031

3) sstu 110,931

7H 33 620—04 188,101,000 x 12 = 88,101

) A 620—-11 (22,830,000 x 141= 22,830

4) 15t 213,872

7H B9 620—04 149,573,000 x 12] = 149,573

) A 620—11 [64,299,000¢ x 12 = 64,299

W — fro} TeUS — BAgA - 943 - sty 44/85
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718 ARSEAX ESA S A A (F9] - "
2 o 1=

) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)

5 558 620—04 |7,515,0009 x 12]= 7,515

o = R R R A e 4,215,545

1) A=A e R d 1,179,782

70 A A 420-02 |[1,082,918,0009 X 5.270%= 57,070

L) Al H] 1,082,918

(1) =84 420-03 |3,952,0009 x 184 = 727,168

(2) 23 420-03 |1,423,0009 X 250m'=0] 355,750

th WA 5H 7o) 420-03 [65,0009 x434m'=0 28,210

) A E ] 420-05 [1,082,918,0009 %0.6079%=0 6,584

wl) 7]5+o] A B 620-03 [5,000,000¢9 X124 = 5,000

2) YA EgA A 674,987

70 A 420-02 [615,434,0009 x5.828%=0 35,868

) A]lAdn) 615,434

(1) =84 420-03 |3,952,0009 x119mw'=0 470,288

(2) A4 420-03 [1,423,0009 x 102m=00 145,146

) WA 5H 71890 420-03 [65,0009 x221mw=0 14,365

2}) A o] 420-05 [615,434,0009%0.7019%=0 4,320

) 7]5+o] A B 620-03 [5,000,000€ x14=0 5,000

3) Take] A A g 89,467

7H AAEAA 7] - FAE 420-03 [40,000,0009 x124=0O 40,000

) EWX AL FAL 62004 [46,967,0009 x14=0 46,967

o)) 7] 7-0]Ad ] 620—03 |2,500,000¢ x121=0 2,500

4) 3| E T2 A A El o o] 7 w A 420-03 [7.730,0009 x 4t = 30,920

5) AE Q] =rof a2 FufekF AL 620—04 |49,500,0009 x 141=0] 49,500

6) A A A ST A=A 62004 [29,631,0009x124=0 29,631

7) SFZANFA 620-04 9,900,000 x 14 =0 9,900

8) AR E XA 7T 620—-04 [10,962,0009 x14=0 10,962

9) A A7 4 A 2,140,396

7h AR E % 293,777

(1) AlAH] 420-03 [1,894,0009 x154m=0 291,676

(2) AJAEY ) 420-05 [291,676,0009 X0.72%= 2,101

) AR R 286,146

W — ol 2T TS — By wAHe - dugA AR 45/85
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7197 AR SEAA ST 4 9 (25 : 44l
2 o i=]
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
(1) A]Adn] 420-03 [1,894,0009 X 150m'= 284,100
(2) A7t 420-05 |284,100,0009 % 0.72%=0] 2,046
th A% 242,270
(1) A)]Adn) 420-03 [1,894,0009 x127m'=0 240,538
(2) A7t 420-05 |240,538,0009 % 0.72%=0] 1,732
2}) A F 394,881
(1) A1dn] 420-03 |1,894,0009 x 207 w'=0 392,058
(2) A EiH] 420-05 [392,058,0009 %0.72%=0 2,823
n}) Ay Elsk 196,505
(1) AAn] 420-03 [1,894,0009 x103m=00 195,082
(2) A4 F-tin) 420-05 |195,082,0009 %0.729%=0 1,423
vh) AR EER 363,405
(1) A A2dn 420-03 [1,894,0009 % 190.5m=0] 360,807
(2) A EH] 420-05 [360,807,0009 x0.72%=0 2,598
AP FEx 263,254
(1) A)1An) 420-03 [1,894,0009 x138m'=0 261,372
(2) ATt 420-05 |261,372,000€ % 0.72%=0 1.882
o) AR A Y 12,696
(1) AAMm] 420-02 |204,552,0009 X 7.524% X 50%=0] 7,696
(2) 7)o dn] 620-03 [5,000,000€ x14=0 5,000
b ARG 12,931
(1) A 420-02 (213,264,000 X 7.437% % 50% =01 7,931
(2) 7)o dn] 620-03 [5,000,000€ x14=0 5,000
P DI e 14,804
(1) A 420-02 (297,131,000 X 6.599% % 50%= 9,804
(2) 7)o Adn] 620-03 [5,000,000€ x14=0 5,000
7h) AR % 18,382
(1) A 420-02 (433,271,000 X 6.177% % 50% =01 13,382
(2) 7)o Adn] 620-03 [5,000,000€ x14=0 5,000
B Yxx 10,376
(1) A 420-02 (128,413,000 X 8.372% % 50% =] 5,376
(2) 7)o A H] 620—03 (5,000,000 x 124} =0 5,000
TS — FolllxFeuS — Bie v - gduaaedg A 46/85
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g A < L= AU o 2025 (A) 20243 (B) ZHA-B)
3 &% 13,149
(1) AN 420-02 |221,598,000€8 X7.354% X 50%=0 8,149
(2) 717~0] A n] 620-03 |5,000,0009 x 124 =0 5,000
3 TARES 17,820
(1) AN 420-02 |410,619,000€ X6.244% X 50%=0 12,820
(2) 717~0] A n] 620-03 |5,000,0009 x 12 =0 5,000
[N AU = RS ) 167,142
1) ¥4 620-03 |167,142,0009 x 12]= 167,142

55,626,115 14,802,915

42,778,247 13,758,601

[ellAbs} AL uf & 39,253,334 ]
AR B:1 P B [AA4 (43 3,224,913 4] 42,778,247 13,758,601
[2 5837 7] 48] 300,0008 4]

LS| g9 39,253,334 11,764,475
7} A9 620—02 [3,319,954,0009= 3,319,954
U 258w 620—02 [25,690,177,0009= 25,690,177
o}, Fstw 620—02 [10,243,203,0009 = 10,243,203

.S w7 Eegdnx g 3,524,913 1,994,126
7}, aerE A A 300,000
D < 620—04 [16,666,0009= 16,666
2) 25t 620-04 [176,669,000¢1= 176,669
3) T8t 63,333
7H 39 620-04 |50,000,00091= 50,000
) AL 620—-04 (13,333,000 = 13,333
4) 15t 39,999
7H 39 620-04 |26,666,0009= 26,666
) A 620—-04 (13,333,000 = 13,333
5) Estw 620-04 [3,333,000¢1= 3,333
W wshgol dA 3,224,913
D ¢ 620—04 [167,000,000¢= 167,000
2) 258w 620—-04 [1,674,823,0009= 1,674,823
3) &8t 620—04 |724,980,0009= 724,980
4) 15stw 620-04 [646,410,000¢1= 646,410
5) 538 620—-04 [11,700,0009= 11,700
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713 AR ESHAA AT S A DA (9] - d9D)
Z [ i=]
) ST I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
ALEHA A A @ %j;_“}fﬁ g“(%‘iﬂi)lgf;gfg;g?] 12,847,868 11,803,554 1,044,314
AA¥ AF 2 A ¢ 9,900,006 9,940,243 740,237
1. JAA¥AEEAFEZ 9,900,006 9,940,243 740,237
7k z1u] A Y 620—08 [9,900,006,0009= 9,900,006
TP APEAEA A 2,947,862 1,863,311 1,084,551
QAR EATEE 2,578,907 1,793,311 785,596
7} st 7] 22| 620—09 [2,578,907,0009= 2,578,907
2. AHE e 9| A Y 368,955 70,000 298,955
7b g A 368,955
1) T 620-10 |163,900,0009= 163,900
2) 115w 620-10 [205,055,0009= 205,055
St Al A AN 34,922,602 57,910,847 £~22,988,245
S E) XA A 902,617 13,631,163 A12,728,546
S AFA (B33 AL E 902,61744] 902,617 13,631,163 A12,728,546
1. gg54 902,617 845,963 56,654
7} gasA 902,617
1) TAEIAZE 518,189
78 EAAEWH 7 E-9] 420-02 |100,000,00091 x 13]= 100,000
) A AN 420-02 [380,171,0009 x 18] = 380,171
th A A B R eelal B A 420-02 |380,171,00091 x 10%= 38,018
2) FAEHEn e Rdd 384,428
7h A A 420-02 [361,158,0009 % 6.443%= 23,270
L}) A]AdH] 420-03 [60,193,0009 x 64 = 361,158
st Al A 34,019,985 44,279,684 210,259,699
A H%E s 25 sy 2,329,685 93,899 2,235,786
1. ZA5% 2,062,604 89,072 1,973,532
7t zeaEudsgdss 156,892
1) A Am] 420-02 |145,021,0009 X 8.1857%= 11,871
2) Al 145,021
7h AT H 420-03 [3,777,0009 x 33m'= 124,641
W) TS5 33 (100914) 420-03 |20,380,0009 x 14 = 20,380
U sdFEdudEE *=31 1,905,7123 9 1,905,712
W% - folUEFERS — St AN — SLAMAM — StaAHEF
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ApA| Stk S 2] 4 (g2] @ 29
1=
e fg AR o A5 ArE o 2025d(A) | 2024€(B) | FH(A-B)

1) Al 1,884,194

7H nAFF 420-03 [191,410,000¢1 x 52 = 957,050

W) 7217 420-03 300,000,0009 x 12 = 300,000

o) ASASE 420-03 |83,880,0009 x 241 = 167,760

2 HZEZRA 420-03 |114,846,0009 x 421 = 459,384

2) 7t 420-04 |1,884,194,0009 % 1.142%= 21,518
2. = FA LB EEA 267,081 4,827 262,254

7} AR S Eote A E A 218,361

1) A Am] 420-02 183,193,000 X 8.3218%= 15,245

2) A14dn] 201,393

71 st A HA 420-03 [16,329,000¢ x 54 = 81,645

) EA|7FA0] A G X 420-03 |18,200,000¢ x 12]= 18,200

o) x4 420-03 106,000 X 958m'= 101,548

3) 7+ 420—-04 |81,645,0009 x2.11%= 1,723

. AR L S H A 48,720

1) A Amn] 620—11 |44,825,0009 x8.689%= 3,895

2) A14dn] 44,825

7 ZaEA 620—11 [267,0009 x167.881m'= 44,825
FIARERAA ,Eﬂéiﬂﬁﬂéggﬁgwg] 31,690,300 44,185,785 A12,495,485
1. A=A - JUAMEAZ 1,472,676A4 6,769,523 10,062,547 3,293,024

7. 71 A% aAE A (22)98,4862 4 942,000

Ex (AN A4t7) 942,0003 4]

1) Al4dv] [ A7) (144} 352,1204 €] 942,000

7hH AR 2 (e Rd ) 420—-03 |942,000,000¢1 x 14 = 942,000

u vigHE 234,520

1) Al 234,520

7h ke x 420-03 [21,320,0009 x 74 = 149,240

) Ak SF 420-03 [21,320,0009 x 241 = 42,640

o) FAHEE S 420-03 [21,320,0009 x 24 = 42,640

= e 1,279,067

1) A AH] 420-02 |1,191,306,0009 X 6.53865%= 77,896

2) AlAdn] 1,191,306

7h R Z (=) 420-03 [12,660,0009 x 241 = 25,320

Al AN - St Al A — St A S A 49/85
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b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B)
W) AR E (A 420-03 (12,660,000 x 132 = 164,580
o FAbE = (S 420-03 [12,660,0009 x 84 = 101,280
2h) A E (S 420-03 [12,660,0009 x 72 = 88,620
nh) FAREES X (9H) 420—-03 [6,330,0009 x 3021 = 189,900
vh) FARREE R (S 420-03 [12,660,0009 x 52 = 63,300
AR ek E (57d) 420-03 [12,660,000¢1 x 321 = 37,980
op) SAbx (&4 420—-03 |12,660,0009 x 521 = 63,300
) 2k (9]H) 420-03 [6,330,0009 x 1521 = 94,950
2h) AR S5 (9]Y) 420-03 |6,330,000€1 x 42 = 25,320
7hH 95 (&4 420-03 12,660,000 %104 = 126,600
Ep) TAFIAF I (27) 420-03 [12,660,0009 % 16.641 = 210,156
3) Al -l v] 420-05 |1,191,306,000¢ X 0.828%= 9,865

2t o) S WA 2,223,651
1) A Amn] 420-02 |2,135,370,0009 X 3.7752%= 80,615
2) A1/dn] 2,135,370

7H YxEx 420-03 |27,030,0009 x 204 = 540,600
W} FUEx 420-03 [27,030,0009 x 24 = 54,060
o) A TS 420-03 |27,030,0009 x 621 = 162,180
2h) A7 AL 420-03 [27,030,0009 %5141 = 1,378,530
3) Al -t v] 420-05 |2,135,370,000€ X 0.359%= 7,666

b, eSS A 298,066
1) A Am] 420-02 276,560,000 X 6.888%= 19,050
2) A] A 276,560

7H MR (BS54 420-03 [2,360,00091 x 72 = 16,520
) Tt (EYE) 420-03 |2,100,0009 x 45241 = 94,500
o) AR A R (B RS 420-03 [2,360,00091 x 4541 = 106,200
2h) TN EFT (BT 420-03 (2,360,000 x 32 = 7,080
uh) A SF (YY) 420—-03 [4,020,0009 x 321 = 12,060
vh) FAHEE S (EY ) 420-03 |4,020,0009 x 104 = 40,200
3) Al F-i ] 420-05 |276,560,000€] X 0.888%= 2,456

IR REIRR I R 1,395,533

1) A A 420-02 [1,300,112,0009 % 6.5184%= 84,747

AN — FRAENA - ARG A

=@

gul
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718 AE4E

27U A

b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B) 7 (A-B)
2) A 1,300,112
7h FARREZ Z () 420-03 [18,543,0009 x 1.5 = 27,815
W) A A AL () 420-03 [24,347,0009 %514 = 1,241,697
o) FAFEEER(HAEE) 420-03 [153,0009 x 200m= 30,600
3) Al F-din] 420-05 [1,300,112,0009 % 0.821%= 10,674
Ab AR 396,686
1) A AN 420-02 |368,200,00049 X 6.8544%= 25,238
2) A14dn] 368,200
7h) Ak 420-03 |18,410,0009 x 114= 202,510
) AR Al S A 420-03 [18,410,0009 x 941 = 165,690
3) Al -l v] 420-05 |368,200,000¢1 X 0.882%= 3,248
2. YA A A A 418,980 2,343,180 21,924,200
7F B 418,980
1) AlAdH] 418,980
7hH AR 420-03 |7,680,0009 x 262 = 199,680
W) A S (AHES) 420-03 |6,540,000€1 x 34 = 19,620
o) FAM S 420-03 |7,680,0009 %174 = 130,560
2h) A7 AL 420-03 [7.680,00091 x 92 = 69,120
3. Al AE AN 13,548,584 5,966,069 7,682,515
Vi S Rl SRR Ul 3,660,000
1) AlAdH] 3,424,000
7h w AN E 420-03 [2,224,000,000¢ x 12] = 2,224,000
W) REHwA 420-03 |100,000,0009 x 1224 = 1,200,000
2) gy 420-04 [224,000,0009 X 14 = 224,000
3) Al -] 420-05 |3,424,000,0009 X 0.35045%= 12,000
L s R s e 207,283
1) Al 207,283
7H WA= 420-03 [4,0009 x1,396.6m'= 5,587
W) Ak x 420-03 [4,0009 x1,800m'= 7,200
o) A2 420-03 [4,0009 x86.4m'= 346
2h) AR S x 420-03 [4,00091 x2,694.6m'= 10,779
uh) FARE X 420-03 [4,00091x1,020m'= 4,080

ARAAAA — AR - SIAHEA A
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7183 AEdE

27U A

718 - ARSEARA =LA -S4 94 GORED)
2 [e) )=
wOoH ﬁ%‘l 3;3 fg At -AE AU S 2025 (A) 20249 (B) TH(A-B)
vh) Ak x 420-03 [4,0009 x925.12m'= 3,701
AH YEX 420-03 |4,0009 X 1,474m'= 5,896
ob) thokdx 420-03 |4,0009 X 275.4m'= 1,102
) Sz 420-03 [4,00091 % 2,155.4m'= 8,622
2h) #akx 420-03 |4.0009 x1,728m'= 6,912
7hH itz 420-03 |4,0009 x165m'= 660
Eh) itz 420-03 [4,0009 X 688m'= 2,752
) 8% 420-03 |4,0009 X731 m'= 2,924
3hH 99 x 420-03 [4,0009 X 422.13m'= 1,689
7) 38 % 420-03 [4,0009 x1,585.14m'= 6,341
Y) 2¥Ex 420-03 [4,0009 x3,790m'= 15,160
o) kAR 420-03 [4,0009x172.8n'= 692
) FARES 420-03 [4,0009 x2,879.64m'= 11,519
W) FANES 420—-03 [4,0009 % 2,563m'= 10,252
H) UYx3 420-03 [4,0009€ x1,503.1m'= 6,013
) s 420-03 [4,0009 x727m'= 2,908
o]) A% 420-03 [4,0009x1,220m'= 4,880
A) TR A 420-03 [4,0009 x2,136m'= 8,544
) FAZ A F L 420-03 [4,0009 2,597 m'= 10,388
) A7 AL 420-03 |4,0009¥ x3,357.3m'= 13,430
H) A& =ola 420-03 [4,0009 x4,096m'= 16,384
H) Ad&Ee=on 420—-03 [4,0009%x1,753.1m'= 7,013
&) A& =ola 420—-03 [4,0009%1,784.6m'= 7,139
1) AEQaro]al 420-03 4,000 x6,092.3m'= 24,370
o YR 3,043,778
1) Wz B 7-FA 3,043,778
7h A A 23,820
(1) +2P4*(339.0m") 420-02 |7,058,0009 x 12 = 7,058
(2) FAHRNE X (711.16m) 420-02 8,822,000 x 12]= 8,822
(3) YT %(422.13m") 420-02 [7,940,0009 x 12]= 7.940
L) Al b 2,968,985
(1) 24 *(339.0m") 420-03 [36,000,000¢ x 14 = 36,000
L& - ol 2FERS — WA M AAM — StmAEAMN — SFmALBF AN
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Md

ﬂ:g At = —AlE AEU 202549 (A) 20244 (B)
(2) PR E X (711.16m) 420-03 (10,000,000 x12]= 10,000
(3) Y9 %(422.13m") 420-03 [389,985,0009 x 14]= 389,985
(4) AA 55 (2537.46m") 420—-03 [990,000,000¢1 x 14 = 990,000
(5) FAIAF 3L (5045.4m') 420-03 |1,543,000,000€ x121= 1,543,000

o} 7] 420-04 |40,344,0009 x 12 = 40,344
b Al FEon] 420-05 |2,968,985,000€ X 0.358%= 10,629
2t AHE QX 3 d w A 2,111,107
1) A Amn] 420-02 |2,027,294,0009 X 3.7752%= 76,535
2) A14dn] 2,027,294
7h AR E R (R 420-03 |33,040,0009 x 14 = 33,040
W) A E ) 420-03 [18,543,0009x1.52= 27,815
o) FAabd = (A A) 420-03 57,387,000 x 44 = 229,548
2h) A (A B) 420-03 [33,040,0009 x 141 = 33,040
nh) FAREE X (R B) 420-03 [33,040,0009 x 141 = 33,040
Hh) AR 2 & (A5 420-03 [33,040,0009 x 141 = 33,040
AP GEZ(HA) 420-03 |16,329,0009 x 14 = 16,329
oh) FUEZ(AE) 420-03 |33,040,000¢ x 24 = 66,080
) wAk 2 (R %) 420-03 |33,040,0009 x 14 = 33,040
2 =4k (99) 420-03 |24,347,0009 x 12 = 24,347
7hH 8= (A%) 420-03 |33,040,0009 x 22 = 66,080
Eh) 7Abs e (UlE) 420—-03 |18,543,0009 x 821 = 148,344
b)) AR (A5 420-03 |33,040,0009 x 14 = 33,040
3h) A S5 (A 420-03 [57,387,0009 5.5 = 315,629
) AR ES () 420-03 [18,543,0009 x 741 = 129,801
H) d3F(HA) 420-03 [16,329,0009 x 0.5 = 8,165
o) AR Al () 420-03 |18,543,0009 x 154 = 278,145
) Ak (A %) 420-03 |33,040,0009 x 14 = 33,040
W) ko] 31 (A A)) 420-03 57,387,000 x 64 = 344,322
W) TAke] 31 (2]H) 420-03 |24,347,0009 x 22 = 48,694
) ?L*PO% Far (W) 420-03 (18,543,000 x 341 = 55,629
o]) AE-Q ol (W) 420-03 (18,543,000 x 241 = 37,086
3) /\W‘C‘EHH] 420-05 |2,027,294,000¢ X 0.359%= 7,278

A AN — St A AN — SwA AT A A
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27U A

b AFI & L5 — A AHEU Y 20259 (A) 20243 (B)
v}, =2}o|H| E u A 3,346,479
1) A A 420-02 [3,213,805,0009 X 3.7712%= 121,200
2) A 3,213,805
7h FAEx 420-03 [24,347,00091 x 3841 = 925,186
) A = 420-03 [24,347,00091 x 221 = 48,694
o FARMEE 2 420-03 |24,347,0009 x 254 = 608,675
2h) LA L E 420-03 24,347,000 x 421 = 97,388
uh) FAREE X 420-03 [24,347,0009 % 3.52 = 85,215
vh) YEx 420-03 |24,347,0009 x84 = 194,776
AH FEx 420-03 |24,347,0009 x 241 = 48,694
oh) FUEX 420-03 |24,347,0009 x 22 = 48,694
b Ak x 420-03 |24,347,0009 x6.54 = 158,256
2hH A E 420-03 |24,347,0009 x 264 = 633,022
7hH At ELF 420-03 [24,347,0009 x 321 = 73,041
EH A S 420-03 |24,347,0009 x 64 = 146,082
b)) RS 420-03 (24,347,000 x 421 = 97,388
3P S5 420-03 |24,347,0009 x 22 = 48,694
3) Al -t v] 420-05 |3,213,805,0009 X 0.357%= 11,474
up, A S A A 407,487
1) A Am] 420-02 |378,240,0009 X 6.8512%= 25,914
2) A1/dn] 378,240
7hH A3 (2566.17m) 420-03 [251,940,0009 x 12= 251,940
W) A A F 2 (1107.27m) 420-03 126,300,000 x 12 = 126,300
3) Al HF-diH] 420-05 [378,240,0009 X 0.881%= 3,333
Ab. sk 224,000
1) Al 224,000
7 FAbEs AL 420-03 [8,000,00091 x 287 2= 224,000
of. b (Al=h, 57 1t 55,080
1) Al 55,080
7hH HARREE R 420-03 [153,0009 X 160m= 24,480
W HAREEF 420-03 [153,0009 X 200m= 30,600
b, AbE S A SR A 107,250

AN — FRAENA - ARG A

gul

54/85




7188 AlEdE2THIA

g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B) ZHA-B)
1) AlAH] 107,250
7h AL 420-03 [1,950,0009 x 557 &= 107,250
b Al =EH A A 202,120
1) Al 202,120
7H ST 620-04 |50,000¢ X 292m= 14,600
W) ARk &2 620-04 [50,0009 X 642m= 32,100
o sldx 620—04 [50,0009 X 235.4m= 11,770
) FAFEER 620—04 50,0009 x1,007m= 50,350
uh) FAFEE 620—04 |50,0009 X 436m= 21,800
Hh) AR a1 620-04 (50,0009 X 970m= 48,500
Ab) Ao AL 620—04 50,0009 X 460m= 23,000
7}. 71 €} 184,000
1) A]AdH] 184,000
7H FAM Z (577w A) 420-03 [72,000,0009 x 12 = 72,000
W) A E 2 (577 0% 420-03 [72,000,0009 x 12 = 72,000
o) FAEES R (AWEX 0 420-03 |20,000,0009 x 12 = 20,000
2 FAFE L (AWE X A]) 420-03 [20,000,000¢ x 12]= 20,000
4. AF-FA A 2,060,466 5,206,816 A3,146,350
7t @4 339,855
1) Aldn] 339,855
7 AR EE 420-03 |593,000€) X 300m= 177,900
W) Ak gz 420-03 |593,000¢) X 185m= 109,705
b A TS 420-03 [475,0009 X 110m= 52,250
L v 91,200
1) AlAdH] 91,200
7hH SAkx 420-03 |570,0009 x 100m= 57,000
W) AR SF 420-03 |570,000€) X 60m= 34,200
= 1,131,711
1) A Am] 420-02 |1,053,300,0009 X 6.6072%= 69,594
2) A 1,053,300
7hH FabgE (Q1z=H4) 420-03 [105,0009 X 700m'= 73,500
) A A X (Rl = k) 420-03 [355,0009 X 400m'= 142,000

12013704 — St AR — St Al S 71
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A2 ik S 4] 9 TR
£ = AT A < £ =& =Y o 2025 (A) 20243 (B) 3 (A-B)
= A A B B B v = = Shs

th) ake g (o) 420-03 [106,000¢ x 600m'= 63,600
2} AR (RIEREEA) 420-03 [105,0009 % 2,000m' = 210,000
uh) Az (A=A 420-03 |+=z 98,4868 105,0009 X 1,400m' = 147,000
Hh) I x (Q1z=H4) 420-03 [105,0009 % 1,960m' = 205,800
AP AR A F (o) 420-03 |106,000€1 % 1,400m'= 148,400
oh) FAbE AT (=4 420-03 |105,0009 X 600m'= 63,000
3) Al F-ofv] 420—-05 |1,053,300,000¢ % 0.837%= 8.817
2t AdE5= 97,200
1) A]AdH] 97,200
7hH TAtE T E 420-03 [2.160,0009 x 45m= 97,200
v}, B A= Eg 220,500
1) A]AdH] 220,500
h STx 420-03 105,000 x1,200m = 126,000
W A S 420—-03 |105,0009 X 900m'= 94,500
v}, 7)€} 180,000
1) AlAH] 180,000
7hH A (9] F-d =) 420—-03 |450,0009 X 400m'= 180,000

5. ZeAAJA| L &S 9,400 763,202 AT753,802
7}, 7 b o)Al A 9,400
1) Aldn] 9,400
7h ARk 620—04 |9,400,0009 x 14 = 9,400

6. A7IA2 A 703,410 943,927 £240,517
7}, A 492,690
1) AlAdH] 492,690
7h 4k % (300KW) 420-03 |[155,900,000¢ x 12]= 155,900
) 3138 % (400KW) 420-03 [162,920,0009 x 14= 162,920
th) FAEES (600KW) 420-03 |173,870,0009 x 14 = 173,870
L e A 60,720
1) Aldn] 60,720
H YEX 420-03 (2,640,000 x 34 = 7,920
W) FAREEE 420—-03 [2.640,0009 x 204 = 52,800
t}. 7] Ef 150,000

= A HAANA - FuAENE - A AN
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F

57/85

ApA| Stk S 2] 4 A9)
£ = A < £ =& AHEU S 2025 (A) 20243 (B) (A-B)
s /\]—C{j = = = wlr = il il
1) AlAH] 150,000
7h AT (B 7EES) 620—04 |6,000,0009 x 171= 6,000
) v g2 (HSFF7TES) 620-04 |6,000,000¢ x 37| = 18,000
o) Aez (372 S) 620—04 [6,000,000¢ x 27 = 12,000
2h) Ak A E (g7 S) 620—-04 [6.000,0009 x 107}= 60,000
nh) SdF (B FF7IES) 62004 [6.000,0009 x 37]= 18,000
vh) abEdE (Y37 S) 620-04 |6,000,000¢ x 47| = 24,000
AP AR F (37 RS 620-04 |6,000,000¢ x 27| = 12,000
7. BAZAANET TS 99,875 144,460 £44,585
7} A E S A 99,875
1) Ao 620—-04 [8.010,0009 x12]= 8,010
2) M= 620-04 |2,500,000¢ x 12]= 2,500
3) TAAEYER 620—-04 (3,510,000 x121= 3,510
i o R 620—04 [11,500,0009 x12]= 11,500
5 Tatedx 620—04 [28,000,0009 x 12 = 28,000
6) Atz 620—04 |3,900,0009 x 14]= 3,900
7) ez 620—04 (2,300,000 x12]= 2,300
8) TatEHZE 620—04 [2.875,0009 x 121 = 2,875
9) TAHEZ 620-04 |5,205,000¢ x 12]= 5,205
10) Yx% 620—04 [7,500,0009 x 12 = 7,500
1D &7% 620—04 |5,200,000¢ x 12]= 5,200
12) sld= 620-04 2,250,000 x 12 = 2,250
13) TAabda 620—04 2,625,000 x 12 = 2,625
14) A3t 1 62004 [9,000,0009 x12= 9,000
15) A& Q]=ro]ar 62004 [5,500,0009 x 124= 5,500
8. A MA 1,980,865 1,374,707 606,158
7t A A 1,980,865
1) A Am] 420-02 |1,849,460,0009 X 6.32%= 116,886
2) Al4dn] 1,849,460
7hH SAkx 420—-03 [119,320,0009 x 2.5 = 298,300
W Ak AE 420-03 119,320,000 x 74 = 835,240
oh) FAMEE S 420-03 [119,320,0009 x 62 = 715,920
= StWAIA AN - StRA AN — S A A AN




7188 AlEdE2THIA

(9] : A 9)

g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B) 3 (A-B)
3) Al -l v] 420—-05 |1,849,460,000¢ % 0.785%= 14,519
9. JAAWEAF +E3 1,472,6764 9 4,908,916 11,286,613 276,377,697
7b AT 2 F NS 136,619
1) AlAH] 420-03 |136,619,0009 x 12= 136,619
B B ) R R o 3,133,478
1) AlAH] 420-03 |3.133,478,0009 x 14 = 3,133,478
ot oz S5 1,638,819
1) A]AdH] 420-03 |1,638,819,0009¢ x 14]= 1,638,819
10. A=A (AFE) 740,820 1,150,859 £410,039
7}, vper e 2 319,800
1) A]AdH] 319,800
7h AR D 5 620—-11 [21,320,0009 x 154 = 319,800
e 69,630
1) Al 69,630
7h AR FF (5 620—11 [12,660,0009 x5.5% = 69,630
ot - S A 351,390
1) Aldn] 351,390
7hH FAA L F 620—11 |27,030,0009 x 132 = 351,390
11. A2 A A A (AH) 336,511 242,181 94,330
7h. Eefol v E A 316,511
1) AlAdH] 316,511
7hH FAAL F 620—11 [24,347,0009 x 134 = 316,511
1t 7] et 20,000
1) AlAdH] 20,000
7H AL F (AR e A) 620—11 |20,000,0009 x 121 = 20,000
12. F-873 4 (AHD 73,350 0 73,350
7). £A 57,000
1) Aldn] 57,000
7h AL (R 9-71) 620—11 |30,0009 % 1,900m'= 57,000
U Az A 16,350
1) AlAdH] 16,350
7h) A A F 620—11 [109,0009 x 150m= 16,350

12013704 — St AR — St Al S 71
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opfmum| EH | =S AR NERE =A% A2 2025\ L =7 (A-
o RN /\]'Cﬁ /\]—CQ /\]'Cd = =5 =] = =i SL(A) 2024&(B) [Pl = (A B)
13. AZIA2NAH (A 39,600 180,340 A140,740
7F A w A 39,600
1) AlAn] 39,600
70 AL F 620—11 [2,640,00091 x 1541 = 39,600
P u S 401,578 321,999 79,579
P 401,578 321,999 79,579
R A Sl (391914247 A LujE 395149841 401,578 321,999 79,579
HANSA e [#HA] 6,429 4] 401,578 321,999 79,579
1. S FA 4 1,000 1,000 0
7}, HASE E A Y 2] 3] 210-02 [1,000,000¢ x13]= 1,000
2. SHEJAAAI LR A 395,149 315,570 79,579
7}, A shE st 395,149
DIt =1 320-01 |248,0409 X115 x 43 = 114,099
2) WA A 320-01 |70,0009x115% x13]= 8,050
3) Az 320-01 [2,068,1819x11x128= 273,000
3. ALY 2,719 2,719 0
b S9EE 210-01 [50,0009 x5%= 250
CAFH SN E R EE 210-01 [120,0009 x 2719 = 240
o FA 5 210-06 [100,0009 x 6 x 33] = 1,800
g} & 9] 3 230-02 15,0009 x 117 x 23] = 330
v}, ZF21 4] 310-06 [3,0009x11% x33]= 99
4. QAW HFLTLTFAL 2,710 2,710 0
7h S9EE 210-01 [50,0009 x3% x 33 = 450
B R A= 210-02 [2,0009 X 500% = 1,000
o Ao 210-02 [40,0009x129= 480
2} & 9] 3 230-02 15,0009 x 207 x 23] = 600
v}, ZH2]4] 310-06 [3,0009 %207 x 33| = 180
SRt 9,315,677 12,791,676 23,475,999
TSP P LRk 8,222,918 10,708,449 2,485,531
A7) 5L A F 10,280 10,363 A83
THYH7YHE 9,060 9,130 AT70
1. 2 9F7AFEZA 9,060 9,130 AT70
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718 AE4E

27U A

Bolmm ek w9 Al - PARSRR I g Az 20254 9 =L (A _
T i A RS AR A} = = = s A (A) 20243 (B) s (A—B)
7F FoAFAI T 2,300
1) +9&F 210-01 50,0009 x 5% x 23] = 500
2) A=A 2k 210-01 [15,000¢ x60%-x 23] = 1,800
v w5 A A g 6,760
1) +9&F 210-01 |100,0009 x17& X 13]= 1,700
2) A=A 2 210-01 (10,0009 x 400%= 4,000
3) HESFT 210-06 [40,0009 %57 x 13]= 200
4) A Jat= 210-07 [250,0009 x 14 x 23] = 500
5 #8293 230-02 [15,0009 x 129 x 23] = 360
H] /g o8] Al &4 1,220 1,233 A13
1. 9] o u] A 2 B et k2] 200 200 0
7F Ad)-gekd & d 200
1) 98+ 210-01 [50,000¢ = 200
SAHITAEF 1,000 1,000 0
7t &G EE 210-01 |50,0009 x 20%= 1,000
3. A B7- 2 A7 20 33 A13
7} RE g 310-05 [20,000€ x 1= 20
ZAP T3 21,482 20,082 1,400
AL 21,482 20,082 1,400
1. AAZAE 5,100 5,600 A500
7} At E ) 250—04 [10,0009 x5% x 1023] = 5,100
2. YZAEZAAL 1,100 1,100 0
7}, A A Z ) 210-01 [11,0009 x100%x13]= 1,100
3. F-HA LA 2] 4 73} 15,282 13,382 1,900
7t F-ol WA 9 ] o] A 7F skl 6,652
1) A=A =+ 210-01 [10,000€ x80% x 13]= 800
2) TR &3EA 2 210-01 [10,000€ X 80% x 23] = 1,600
3) ZAAFTE (YR 2,560
7h 718 210-06 [160,0009 x 29 x 2417k x 43| = 2,560
4) 915 210-06 |14,0009 X 31 X 27 X 2A] 7k x 4 8] = 672
5) ZkA1H] 230-02 13,0009 x 707 x 33]= 630
6) 23 230—02 |15,0009 X 137 x 23] = 390

Py pe - Ak
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61/85

ApA| Stk S 2] 4 A9)
5 AU S o=l AtEu < 2025 (A) 2024 (B) (A-B)

U A H S A w S 8,630
1) +9&F 210-01 [50,0009 x 4% = 200
2) AAFd A= 210-07 [600,0009 x 2t x 23] = 2,400
3) WHFHEN 210-15 [40,0009x90™ = 3,600
4) 24] 230-02 [9.0009 x90% x 33]= 2,430

167,995 167,995

=29 [?—31171?3)5%%@?“567’99%%1 167,995 167,995

SR HFRLAE Y 167,995 167,995
7} o]-o| sl A A AFT R 210-01 [300,0009 x 427 3= 12,600
B\ RS 210—-13 |500,0009 x 407} 3= 20,000
o A gAY A 8,400
1) +98% 210-01 [50,0009 x 83] = 400
2) A 8,000
7H 71E 210-06 [160,0009 x 17 X 2A1 7k x 257/ .= 8,000
TR s R R R R 1,600
1) Fujoin] 220-01 20,0009 x 478 X 203 = 1,600
uf, A A Hl ] 2] 32,882
1) +98% 210-01 [50,0009 x 29 x 63| = 600
2) #4951 210-13 [300,0009 x 23] x507) 1= 30,000
3) 17n] 210-06 190,080¢ x4 x 63]= 2,162
4) 4R35 320—13 [5,0009 x4 x638]= 120
1 as A B = P ) 210-13 |1,000,0009 x103.= 10,000
Ab. S A FARA] A e 5,500
1) AXYFG 3,000
7hH 7)1 210-06 (40,0009 x50/ 1= 2,000
W) =3 210-06 [20,0009 x503]= 1,000
2) ZAAn] 7] 320—13 [50,0009 x503] = 2,500
of, A E A H] A~ 210-01 [5,0009 x 353 X 243] = 4,200
2b 1 A g2 2,600
1) +98% 210-01 [50,0009 x 2% x 37 1= 300
2) Ul 1,200
7h 712 21006 |40,00091 x 2413k x 107} 1= 800

SPFAN — 7| APtz A ] - PPN GFA Y
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718 AR SHAA =LA LS A 9 GOEED)
Z o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
) =3} 210-06 [20,000€ x2212Fx 107 L= 400
3) AHF7171 (A Y 2591 A4) 430-01 [500,000€ x 174= 500
4) g9]3 230-02 [15,0009 x4 x 107 = 600
2 Hes T A4 TR 210-01 [11,0009 x1,060t) x 43 = 46,640
7t g FA LA T3] 2,250
1) +9&+F 210-01 50,0009 x 3% % 63] = 900
2) gol3g 230-02 15,0001 X 15 X 63] = 1,350
Bl @7 B A GAE-S 21,323
1) Z3AHH] 21006 [36,0009 x 27 x 4417k x 8% x 97} & = 20,736
2) LA ARG 320-13 [293,5009 x 27 = 587
TSP FPRIJLFHAH| A 23,202 26,802 A3,600
SYPAJEA ALY 10,802 12,422 21,620
1. A2 @ LY 10,802 12,422 21,620
7 AR 8- 2,500
D +9&F 210-01 [100,0009 x5% x 23] = 1,000
2) AAALRF 210-01 |100,000¢] X 5% x 33| = 1,500
. A A B 6,302
1) H/ WA X1 210-09 [28,775,0009 x8%= 2,302
2) | gAn] 210-09 |200,0009] X 1% X 53] = 1,000
3) MEY I A8 w A 430-01 |1,000,000¢ x 3tl]= 3,000
ok gAY 2,000
1) AHIAAFLJSTTTE 210-01 |2,000,0009 x 17)7] %= 2,000
IEYPF7 S ERE 10,700 12,700 22,000
1. 7|12 EREHAGE 9,200 11,200 22,000
7h 75389 9,000
1) REEE 210-01 [50,0009 X 40% x 43]= 8,000
2) A8 210-01 [25,0009 x20% x 23] = 1,000
. 71 5=3 7M1 ¢ 9] 200
1) #F+4 210-06 [100,000¢ x 2™ x138]= 200
2. JEFMNLY 1,500 1,500 0
b B R R R R e 1,500
1) 985 210-01 |50,0009€ X 10%& x 28] = 1,000

BEh A A — 5]

S E 7
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s Rl I
Z o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
2) AX+d 210-06 [100,0009 x5% x 18] = 500
LR R PG ) Eat = 1,700 1,680 20
1. NLFAAENA 1,700 1,680 20
7F QS 3 = A 1,700
1) +9&+ 210-01 [50,0009 X 5% x 23] = 500
2) A1) 310-06 [3,00091x100% x 43]= 1,200
o AAt#g] 1,500 1,511 All
oAk #-g 1,500 1,511 All
1. A EF A 2EYF2 1,500 1,511 All
7F 9 8E 210-01 50,0009 x 18] = 50
L A5 A F 210-01 10,0009l X 100%-= 1,000
t}, 23] 230-02 (15,0009 x 157 x 23] = 450
A 52 249,251 342,561 £93,310
F AL EEHE (A= 3} A) L5 238,66744] 249,251 342,561 £93,310
1. FFFA4AEE [AA14] 10,5844 9] 10,584 10,428 156
7}, A Ak 10,584
1) +9&% 210-01 [50,0009 x 7%= 350
2) P NLSFrrn 210-01 |1,170,0009 x 23] = 2,340
3) TR 210-01 (93,1009 x108]= 931
4) #EHYLYTFTE 210-01 |114,0009 x123]= 1,368
5) AR ol 8] A 210-06 [100,0009 x 47 x 33] = 1,200
6) &2l3 230-02 [15,0009 x19% x 73] = 1,995
7) TA L EH] 250—-04 [100,0009 x 29 x 123] = 2,400
2. A A HE 106,918 226,792 2119,874
7F #H w3 210-01 [4,800,0009 x 107} = 48,000
A EEHA 420-03 |58,918,0009 x 14 = 58,918
3. A E 23,582 0 23,582
7} = FAALE A 420-03 [23,582,0009 x14]= 23,582
4. 71 A ¢ 1,960 0 1,960
7}, 71 eFA A u) ] 410-01 [1,960,0009 x 1= 1,960
5. TEA AT A &N 106,207 105,341 866
7}, W5 A 5 A 3] 8] 210-02 [106,207,0009= 106,207
WS - WSAY - 2SI - AFHE - FHANEEF T 63/85
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H 22| Er Ak S 4] o (sF9] @ A Q)
i 32 ﬂz A == A5 Az 20254 (A) 20244 (B) T#(A-B)

sr A Hl ] A 4,418,820 9,739,605 25,320,785
s A3 vl %] A) 2] 72 gf};’]r(1‘%&1]?526107046?5&%1 2,337,566 4,040,327 21,702,761
17§§j—§ﬂ§ﬂ . [‘ﬂ‘{m%‘%‘@m 98,5197 91] 1,546,?88 3,133,579 21,587,191

R R EaR I RTAS [ZA1H] 9,8057 4] 1,260

1) +9&+ 210-01 [50,0009x5% x13]= 250

2) A WS EF 210-01 [50,0009x5% x13]= 250

3) A (YNh 210—-06 [160,0009 x 17 x 2417k x 23] = 640

4) 9115 210-06 [10,0009 X 38} X 247k x 23] = 120

U AAHAYLA R 1,338,807

1) A€ 620-03 [289,219,0009= 289,219

2) 25w 620-03 [1,049,588,0004= 1,049,588

oF Al A A H A AL A= 620-03 98,519,00091= 98,519

2t e ARG 102,307

1) FA¢ 620-03 [40,943,0009= 40,943

2) 25w 620—03 [61,364,0009= 61,364

ul, 2 A QN 110-03 [157,0009 X 352 = 5,495
2. T 74 600,000 596,000 4,000

7F A7 AF A A A A A 420-03 [80,000,0009 x 2t = 160,000

L b A4l H] 430-01 (220,000,000 x 2t = 440,000
3. P FHA A 187,128 291,578 A104,450

7}, 3k&H] 83,600

1) 2194 310-06 |400,0009 X6 x 9L = 21,600

2) A sk 310—06 [400,0009 x15% x10¥= 60,000

3) =94 310-06 [400,0009 x5% x1¥= 2,000

1B o2 PAR:1 P ES)) 48,528

1) 255t 620-03 [48,528,000¢1= 48,528

ot wExsuEsh|x Y 55,000

D &4 620—-03 [18,300,0009 x 27} 1= 36,600

2) AH 620—-10 [18,400,0009 x 17| 7= 18,400
4, SR JEZE=RA 4,050 4,050 0

s R 210-01 [50,0009 x 3% x 43]= 600

L A5 A 2 210-01 |6,000€ X 100 x 48] = 2,400

— Al — SR A E — )X A 8 el 64/85
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718 AR SHAA =LA LS A 9 (9] - A )
2] 2 ° =]
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
t}. 9 3] 230-02 [15,000€ x10% x73]= 1,050
ARS8 [ 3 A& 2,081,254 ] 2,081,254 5,699,278 3,618,024
1. AR TR AR Y 2,081,254 5,699,278 A3,618,024
VAR Sk amAC R R Rt A S ] 139,980
1) Ak Esw 139,980
7h ZtEdsLAIA L 620—03 [139,980,000¢ x 171 2= 139,980
. AR E S u S+ 2,000
D +9&% 210-01 [50,0009 x 4% x 43]= 800
2) HESFT 480
7hH 75 210-06 [40,0009 x 27 x 43] = 320
) =3} 210-06 (20,0009 x 2% x43]= 160
3) 93 230-02 15,0009 X127 x 43]= 720
ot SRS wH AT S A 1,939,274
D vEx 803,730
70 A N AAFG A Al ] 420-02 [21,806,0009 %12 = 21,806
) AAA G 420-03 [106,680,000¢9 x 14 = 106,680
o) 2 A A v 420—-03 |48,390,0009 x 12 = 48,390
2h) Wzl x17y 420-03 [270,000,0009 x 12 = 270,000
vl QJE K 420-03 [185,430,0009 x 124 = 185,430
v 23T E-FHAEH 420-03 |81,800,0009 x 12 = 81,800
AR w2 A 420-03 |31,920,0009 x 12 = 31,920
op) JAF=HAEA 420-03 |52,500,0009 x 12 = 52,500
2 A N AAFG AL F- b 420-05 [5,204,0009 x 124]= 5,204
2) Az 535,183
7 S N AAF A A 420-02 [12,950,0009 x 121 = 12,950
W) vARE A EH AL 253 AL 420-03 [415,879,0009 x 14]= 415,879
th Fag Ao A 620—03 |32,000,0009 x 12]= 32,000
2h) A A A A 620—03 |13,000,0009 x 12]= 13,000
vl HLEDA 33 X 620-03 |20,000,000¢ x 12]= 20,000
uh) e A g7 7 Al 620-03 |9,590,0009 x 42 = 38,360
AD) 273 ) A AT Al F-ohf e 420-05 |2,994,0009 x12]= 2,994
3) Y9z 229,284
W — LFAR — wFFPF LR — S A - AR S 65/85




7188 AlEdE2THIA

7187 - ARSEAA =LA S A 2 (g2] @ 29
=0 o i=]
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
71 77 A AL A A ) 420-02 [13,019,0009 x 14 = 13,019
) w2 A A 420-03 [31.,350,0009 x 12 = 31,350
o) A x=HAELTY 420-03 [33,075,0009 x 121 = 33,075
) A EEAHA 420-03 |51,840,0009 x 12]= 51,840
n}) 3] Z A A 420-03 [20,000,0009 x 12 = 20,000
Hl) WAl WA 420-03 80,000,000 x 12]= 80,000
4) FE=x 315,057
71 273 N AAL A A ) 420-02 [3,057,0009 x 14 = 3,057
W) A EZH A 420-03 [163,600,000¢ x 12]= 163,600
o) FApFgoAZ 2 420-03 |148,400,0009 x 1= 148,400
5) #H A g H 7] E A 2] L] 56,020
7hH el #E R 210-01 [2.000,0009 x 431 = 8,000
W) o=z 7] & 2lu] 620—03 [20,000,0009 x 12 = 20,000
h) F4EH 7] EA 2 n] 620-03 |10,000,000¢ x 12 = 10,000
2}) vhg-E 7] =4 g W9 EH A 620—-03 |18,020,000¢ x 12 = 18,020
TEEY 3,223,176 80,536 3,142,640
IR SRR S Bt e ) Eﬁgf}zz@%‘;“il%%%ﬁf%] 89,561 76,701 12,860
1. SuLg a3 #e 25,560 16,920 8,640
7} st -4 91 e 5] e 16,400
D guegHdsds « &P AL E 10,9608 9 10,960
7hH 9 8F 210-01 [100,0009 x 72%= 7,200
) AR (AR 960
(1) 71& 210-06 [160,000€ x 14 x 2x]7kx 33] = 960
) AALAE 210-07 [597,5009 x 23] = 1,195
2h) 7+2)4) 310-06 |3,0009 x535% = 1,605
2) AT 5] - 3,640
71 A=A &F 210-01 |7,0009 x 300%-= 2,100
W) Ak (LRh 640
(1) 71+ 210-06 |160,00091 x 17 x 247k x 23] = 640
oh kA H] 310-06 |3,0009 X 300% = 900
3) T+ F s 230-02 [15,0009 x60% x 23] = 1,800
L St A3 2 3] 3] o 24 + A7NA (J43}) 9,160H 4 9,160
g - 75U - 7P FUN - v - st pulEu o] gy
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71387 ARSHAA =LA T SA 93 (9] H9)
Z o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
1) #5FH 430-01 [1,400,0009 x 1tj= 1,400
2) TAH (A4,48) 430-01 1,000,000 x 1t = 1,000
3) 3|9 &Erx} 430-01 920,000 x 37}= 2,760
4) 3] 2] g-2)=} 430-01 |200,0009 x 207 = 4,000
2. RS NP3 A Y 64,001 59,781 4,220
7}, e ew ol g sk H) 64,001
1) SHEEARFYE AL *T5EE 3 ALEE 10,000849 10,000
h 9 EE 210-01 [50,000¢ x 2% x63]= 600
) #5 A = 210-01 |1,8309 X 1003 x 43]= 732
o) A 4,480
(1) 7)1 = 210-06 [160,0009 x 27 x 2417k x 73] = 4,480
2 9w 210—-06 [14,0009 x 31 x 27 X 1A] 3k x 73] = 588
w}) ShE-H Al H] 310-06 [11,000¢ x80™ x 33]= 2,640
vl 72 H) 310—06 (3,000 x80™ x 43]= 960
2) PR WS 23,111
h 9 EE 210-01 |50,0009 X 1F x153]= 750
) zF= A = 210-01 |3,000€ X 1003 x 103]= 3,000
th) A (dRh 9,600
(1) 7)1 = 210—-06 [160,0009 x 19 x 213k 303] = 9,600
2}) ZFARA B A 1] 210—-06 [20,000¢ x 1% x303]= 600
) g 210—-06 [14,0009 x 35 x 17 x 2417k x 303] = 2,520
vh) Al YAt s 210-07 |596,0009 % 13]= 596
Ah &2l 3] 230—02 (15,0009 x5 x143]= 1,050
o) ZF21H] 310-06 [3,0009 x50 x 303] = 4,500
Z}) SHEE 2] 310-06 [11,0009 x45% x 13]= 495
3) ol 26,630
b 9 EE 210-01 [50,0009 X 5% x 23] = 500
) zpE A = 210-01 [16,4009 x50%-x 13]= 820
th) A 2] A 210-06 |100,00091 x 1% x 227+ X 463]= 9,200
2h) v 210-06 60,0009 x 17 X 463] = 2,760
up) HkEAd 210-06 [100,0009 x 11 x 213k x 463] = 9,200
vl A5 210-07 |400,0009 X 1) x 33 = 1,200
W - WHFURE - wSPF AN - wSHY - FHFEUFAIFo g 67/85
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g A < L= AEU S 2025 (A) 20243 (B) ZHA-B)

AR AR 210-07 |800,000¢ % 13]= 800
oF) Zk21H] 310-06 [3,0009 x50 x 78] = 1,050
2} shE- R A H] 310-06 [11,0009x50% x23]= 1,100
4) 1351 g ]3] 4,260
7H &9 EF 210-01 [50,0009 X 3% x53]= 750
) A 640
(1) 71 210-06 160,000 X 17 X 2A]7F X 28] == 640
IZDIRAZN SR R 210-06 [20,0009 % 23] = 40
2} Zijein] 220-01 [50,000€ x 1% x93]= 450
u}) SHER A 310-06 |11,0009] x 85 x 23] = 1,870
ul) ZHA 1] 310-06 [3,0009 x 859 x 23] = 510

e ﬁj{ﬁgﬁ;ﬂ? 3,132,600 <1 3,133,615 3,835 3,129,780

1. 53 HAIYA &= 2,600 2,800 2200
7h ASAH A AR 2,600
1) +9&+ 210-01 [50,00091 % 10% x 23] = 1,000
2) 35+ 210-06 |100,000€] X 8% x 23] = 1,600

2. ASLAEFAHAGLY 3,130,000 0 3,130,000
b AR RS () LU s 300,000
1) FAdEs sz 1A "A 210-01 |1,500,0009 x 123 = 18,000
2) ool Eslell e 2 1A 210-01 |1,500,0009 x 183] = 27,000
3) +YEF 210-01 [100,0009 x20%= 2,000
4) AR 210-07 |300,0009 x 53] = 1,500
5) frokzkaln] 210-12 [3,00091 x500% x 23] = 3,000
6) ARFYHTA A (F5) 620-03 [22.500,00091 x 37 9= 67,500
7 AAAYRT AP (ERD GFAANEI LG A A 181,000
7H w9 A~47183) 620—03 |[3,000,0009 x 317} 9= 93,000
W) ¥ (6~1278+ 620—03 3,500,000 x 47 1= 14,000
) ¥ (137185017 620—03 [4,000,0009 x 171 = 4,000
2 AFE (1~4718H) 620—10 |3,000,0009 x 87 = 24,000
uh) AM (5~127]8H) 620—10 |3,500,0009 x 127) 9= 42,000
vh) AR (13708F30174) 620-10 |4,000,0009 x 17} €= 4,000
L S3hob AN S 17| H- D 508,000
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718 ARSEAX ESA S A A (F9] - "
2 o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
1) BEEaTARe Y 220,000
71 A} ] 210-01 (5,000,000 x 22 x 13]= 10,000
) AEEH] 210-01 |225,0009 x1274€4= 2,700
oh) A|A WA FESA 210-01 |1,710,000¢ x 28] = 3,420
) SR EY 210-01 [1,0009 % 3,000% = 3,000
) T 210-02 460,000 x 1271 2= 5,520
v Y= 210-07 [450,000€ x 14 x 23] = 900
AR SR F21H] 210-12 [11,000€ x 207 x 2409 = 52,800
o) X2 13- 210-13 [5,000,0009 x 127§ 4= 60,000
b)) A &4 210-13 [71,000,000€ x 1t]= 71,000
2P AL 37 A7) 210-13 |140,00091 x 1271 €= 1,680
7h HAP YU 210-13 [165,0009 x12719= 1,980
EP) BT H] 430-01 [1,400,0009 x5%= 7,000
2) stuvts T EHY 288,000
7H 22 (EMH 210-13 (20,000,000 x 274 7] &= 40,000
) =89 210-13 [10,000,0009 x 2717 &= 20,000
th AR 210-13 |20,000,0009 x 571 7) = 100,000
) T2 AY 210-13 8,000,000 x 16747 &= 128,000
o} shEA AU =g w o 2 79 140,000
1) (28)IELAAMAA 54 54,800
7 F k] 210-01 |400,0009 x15% = 6,000
) wSH] 210-01 [60,0009 x 257 x 323]= 48,000
o) +9EF 210-01 [50,0009 x 4% x 23] = 400
2h Al YA 210-07 [400,0009 x 14 x138]= 400
2) (TS FELEAAAA TS 33,200
7h Xchh] 210-01 [400,0009 x 109 = 4,000
) wSH] 210-01 [60,0009 X157 x 323]= 28,800
o +9EF 210-01 [50,0009 x4% x 23] = 400
3) AISHGA| A" 52,000
71 AlSHEA| A~ H 430-01 |26,000,0009 X 24 = 52,000
o} = 11N 2 ESAY 55,000
D st ogdddasaey 55,000
W - WHARE - wSPFAN - B S5HY - nS5HE A
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5 At U S So= 2 5 ArEU Y 20254 (A) 20243 (B)

7h st st ey 320-02 (55,000,000 x 174314 = 55,000
vk Al TS St E oW g A 30,000
1) 15 wRgHgA 30,000
7hH 3915w 620—03 [3,000,000¢ x 61= 18,000
W) A Estw 620—10 [3,000,000¢ x 4= 12,000
vl g 2 sk g e 59,000
D) ey FgRke4 40,500
7H 9 E% 210-01 |100,0009 X 2% x 33]= 600
W) At 210—06 [57,0009 %10 x 247k x 353 = 39,900
2) WA FA s AT 6,000
7H +9 8% 210-01 |100,0009 X 3% x 43]= 1,200
W) A 4,800
(1) 71 210-06 [100,000¢ x 8™ X 2|7+ x 23] = 3,200

(2) %> 210-06 |50,000¢ X 8™ x 2A|7Fx 23] = 1,600

3) AZRSPT - 12,500
7H 9 E% 210-01 |100,0009 x 4% x 83| = 3,200
W) At 210-06 [150,0009 x 77 x83]= 8,400
oh) 7H2H] 210-12 |3,0009 x 3009 = 900
A}, Bhe 71 18 X 3w S 2 g ) 52,000
1) #shE3l w5 a4 o)k 330-09 [52,000,0009 x 17] %= 52,000
of, T E e X 3 F G Y 1,060,000
1) 59w AT 620-03 [20,000,0009 x 374 1= 60,000
2) S AT A| A 620-03 |10,000,0009 x 117} 1= 110,000
3) sherEshgd g2 Eokel A o (A A A E) 330-07 [50.000,0009 x17] 7= 50.000
4) zrolrt=2tol @ =38k w2l 330-09 [60,000,0009 x17]%= 60,000
5) ko] &2 = QA A v 8Hd A 74 1) 330-07 [720,000,0009 x 17] 2= 720,000
6) AR 330-09 |60,000,0009 x17] %= 60,000
2 1138 of 106,000
1) 1:13 AR A A A=+ 330-07 [106,000,000¢ x 17 %= 106,000
b TR ZAG S} 240,000
1) 52289 757429 330-09 [80,000,000¢ x 37] %= 240,000
7}, T sk Qb w S 91 5 7] 150,000
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SHEAA BT AT RS A] 4 29)
e A S—A= AEU S 2025 (A) 20249 (B) -B)
1) ohE sl ek 7] 9 & 2HE A 91 320-02 [150,000,0009 x17]%= 150,000
Bl Ay gz 1 50,000
1) 2SHAZAYZEZ T 25,820

7Y ZIAbS 210-06 [50,000¢9 X 287 X 2417} X 48] = 11,200
W) A EH 210—11 (20,0009 %170 x 43]= 13,600
b 7FAH] 210-12 [3,0009 %170 x 23] = 1,020
2) =L gAZg 1 19,320
7 A 210-06 |50,0009 X 2217 x 194 X 63] = 11,400
) A EH) 210-11 [10,0009 %120 x63]= 7,200
o) 7k2H] 210-12 |3,0009 X120 x 23] = 720
3) AFAAAA T A FS 4,860
7H A 210-06 |50,0009 X 2217k x4 x 103] = 4,000
W) AR =H4 210-06 [140,0009 x 1% x53]= 700
o)) 9 &% 210-12 [160,0009 x13]= 160
3, S5t S A NAX 250,000
1) ¥HETTHF 225,000
7hH f-24 620—03 [25,000,0009 x 271 8H5% = 50,000
W) 2538w 620—-03 [25,000,0009 x 37)&F= 75,000
o)) =sw 620—03 [25,000,0009 x 47 8H53= 100,000
2) AV S8 25,000
7hH S8t 620-10 [25,000,0009 x 17} 8% 95.000
sh. WA ETA B4k 130,000
1) 2Z2A =2 210-01 |5,00049 % 2,000% x 23] = 20,000
2) THEAZ 210-01 [10,000¢ % 2,00071 x 23] = 40,000
3) THAFA R 210-01 [5,000€ X 2,000% % 13]= 10,000
4) T GAA = 210—13 [20,000,0009 x 17] 2= 20,000
5 LSYHETHYA 240-01 [5,000,0009 x 48 = 20,000
6) =X gA =) 430-01 |10,000,0009 x 27| = 20,000
3. XY SR L «2pA ] 1,0154 1,015 1,035 A20
7F S g YA FH 1,015
1) 98= 210-01 50,0009 x8%= 400
2) A= A 2k 210-01 [7,0009 x30%-= 210
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718 - ARSEARA =LA -S4 94 (2] ;A
i ) =]
w23 | T0 | AL NEBE 2 = RENL 20254 (A) | 20249 (B) | FTHA-B)
3) ¥93 230-02 (15,0009 x 274 = 405
Al A &g 103,992 486,989 £382,997
A2 g (N4 3 ALuE 103,9924 4] 103,992 486,989 £382,997
1. A2 A FR R A 103,992 486,989 £382,997
7t Sr A A e 103,992
1) W7 ] 89 210—-15 |103,992,0009 x 14 = 103,992
71#-%3 1,092,759 2,083,227 £990,468
AR (el Am & AdeE 174,517 2] 992,919 840,411 152,508
[F2SE5Fn S AL 25,6467 4]
71871829 H] [RpA8] (7] B2-938) 792,856 9] 992,919 840,411 152,508
1. 712457531 37,820 37,760 60
7F 71872 73] 37,820
D 71342 A F 53374 8] 250-02 [400,0009 x 129 = 4,800
2) 713 G FF2] 230-01 [23,100,00091= 23,100
3) A7 FF50m) 230-03 (80,0009 x 100™) + (60,0001 X 3278) = 9,920
2. FA 7129 73H] 433,514 340,299 93,215
7F 5A) 2 95,207
1) A H] 20,162
7hH BT 210-01 [1,200,0009= 1,200
) Ml 210-01 499,000 x 387 = 18,962
2) Etul2ln) 210-05 |9,0009 X217 x353] = 6,615
3) FA 7] 5,280
7hH BT 210-15 |400,0009 x12€ = 4,800
) F7he 210-15 |5,0009 X8 x 1294 = 480
4) o] 61,950
7hH 220-01 20,0009 x 217 X 423] = 17,640
) T 220-01 (50,0009 x21% x313]= 32,550
hH =9 220-01 (80,0009 x 217 x73]= 11,760
5) AAFHF-T3B 7] 250-02 |100,0009 x 129 = 1,200
v A w S 106,693
1) dHkE-G ] 19,663
71 Fq 210-01 |1,200,0009 = 1,200
) 7l 210-01 499,000 x 37 = 18,463
W - LHYN - 7HEY - 7 EGH] - 7@ S 9]
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5 At U S So= 2 5 ArEU Y 20254 (A) 20243 (B)
2) Etuf 2l n) 210-05 [9,0009 x 227 x 353]= 6,930
3) FA2- 73] 5,220

7h 71 210-15 |400,0009 x12¥ = 4,800
W) %3 210—-15 [5,0009 x 78 x12¥= 420
4) =ujoin] 69,840
7 ¥ 220-01 20,0009 x 24 x813]= 38,880
W = 220-01 [50,0009 x 247 x 218] = 25,200
o = 220-01 [80,00091 %247 x 33]= 5,760
5 AAFAFS 250-02 [100,0009x12¢= 1,200
6) 53741 3,840
7h St R A (SEHE 250-03 80,0009 x 19 x 129 = 960
W) duRA(ASHERS 250-03 60,0009 x 1% x12¢= 720
o) FHA S (8 250—03 [60,0009 %34 x 129 = 2,160
1= R R s 165,200
1) LHEL-gH] 26,150
7H B9 210-01 |1,200,000¢= 1,200
) Al 210-01 |499,0009 x50 = 24,950
2) ELu 2] 210-05 |9,0009 x50 x 33 = 14,850
3) F-A2- 7] 6,000
7H FA% 210—-15 [400,0009 x 129 = 4,800
) =718 210—-15 [5,0009 x20% x129= 1,200
4) o] 103,200
7h ¥ 220—-01 |20,0009 x 48 x 2538 = 24,000
W T 220-01 [50,0009 x 48 X 253]= 60,000
o) = 220-01 80,0009 x 487 X 53] = 19,200
5) AAFAFFA AN 250—-02 [100,0009x 129 = 1,200
6) EAF N 13,800
7H At E T 250—03 [80,0009 x4 x 129 = 3,840
W) Aatdds 5 250—03 [150,0009 x 38 x 129 = 5,400
o AT 250-03 [100,0009 x2W x129= 2,400
2h) AGE s 250—03 [60,0009 x 38 x129= 2,160
g}, st P F A Y AE 66,414
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718 ARSEAX ESA S A A (9] )
2 o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
1) dHb-g ] 9,184
7hH FEAG 210-01 [1,200,0009= 1,200
) eler 210-01 499,000 x 16 = 7,984
2) 5] 210-05 |9,0009 X147 x 353]= 4,410
3) FA2- 7] 210-15 [300,0009 x 122 = 3,600
4) o] 48,020
7H Z 220—01 20,0009 X 149 x573]= 15,960
) Eu 220-01 (50,0009 x 147 x333]= 23,100
o =9 220-01 |80,0009 X147 x 83]= 8,960
5) AT TFT3 71 250—02 [100,0009 %128 = 1,200
3. 71 #4973 321,522 307,754 13,768
7F AR 7N (S 2] 2 2,250
1) ZHE (A4,ZW) 430-01 |450,000¢ x5t)= 2,250
U AR N (A S 8,910
1) “EE 430-01 |1,400,0009 x 2th= 2,800
2) ZHE (A4,59) 430-01 [450,0009 x 4tj= 1,800
3) 7hH 430-01 [357,5009 x4tlj= 1,430
4) AH-g2 7} 430-01 |320,000¢ x9t]= 2,880
o e HAA (S ) 1,560
1) A7]7-A o 210-13 [30,0009 x 1t x 123] = 360
2) A A BB B 210-01 [100,0009x12¢9= 1,200
2h, k- A v 13,644
D A7 ETER 210-01 [14,0009 x33%F x 1249 = 5,544
2) EATYY 210-01 [15,0009 <5098 = 750
3) FGAHFA B 210-01 [50,0009 x 15% x 53] = 3,750
4) qHFLA 210-01 [18,0009 x 200%-= 3,600
vl 3 E Qe A Al 124,195
1) A7+ 210-02 |6,166,5509 x129= 73,999
2) A3t = 210-02 [2,000,0009 x 129 = 24,000
3) A Y E4IH] 210—02 [500,0009 x12€= 6,000
4) A3l + 210-02 [600,0009x12¢¥= 7,200
5 HAT 210-02 [550,0009 x12¢= 6,600
W — WFARE - 7 HYG - 7P - VAV S 74/85
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718 ARSEAX ESA S A A (9] - 4
2 o 1=

) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
6) TAVFALF 210-02 [135,0009x12¢¥= 1,620
7) fARETFA T 210-02 53,0009 x 129 = 636
8) AT B 210—-15 [170,0009 x 129 = 2,040
9) AHRFTHIR 210-02 [1,600,0009 x 13]= 1,600
10) &g 210-02 [500,0009 x 13]= 500
up, A E) A B 9,840
1) 7173} 210-13 [120,0009 x 129 = 1,440
2) Yy 210—13 [50,00091 x 251 = 1,250
3) oA 210-13 [55,0009 x50 x 23] = 550
4) A7|kA ANy T+ 210-13 [550,0009 x12¢¥= 6,600
AL A 82,321
D S8a8 & 210-01 [30,0009 x 15% % 123]= 5,400
2) ¥ 51| 210-03 [200,0009 x99 x 23] = 3,600
3) &7y 210-09 [1,000,000¢ x63] = 6,000
4) ZAAFA B 210-09 [4,657,1009 x103]= 46,571
5 ol AA AL A 210-13 |3,160,0009 x 23] = 6,320
6) A S AU E A g 210—-13 [280,0009 x12¢9= 3,360
7) BRI 210—-13 [525,0009 x23]= 1,050
8) AL71HF 71 A 7] H-A & 210-13 40,0009 x 14t x12¢¥= 6,720
9) #H7] &AM 210-13 |250,0009 x63] = 1,500
10) 2Fdebd v 32 210-13 [150,0009 x 129 = 1,800
of, IEAFE Y 17,872
1) 854 (20,000kme]’d) 210-10 [7.824,0009 x 1t]= 7,824
2) ¥ 53 (10,000kme]Ah) 210-10 [10,048,0009 x 1t]= 10,048
b AR 40,810
1 AH 430-01 |1,400,0009 x 4| = 5,600
2) A EUH 430-01 [250,000€ x 20t = 5,000
3) THE(A4,4) 430-01 |1,000,000¢ x 2t= 2,000
4) ZZHE (A4,Z0) 430-01 [450,0009 x 8t = 3,600
5) 78R 430-01 |710,0009 x12t)= 8,520
6) 3o &ER} 430-01 [270,0009 x27t]= 7,290
7) A& 430-01 [320,0009 x 20t)= 6,400
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718 ARSEAX ESA S A A (9] - HY)
2 o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
8) 3]9]&2)=t 430-01 |80,000€ x 30t]= 2,400
A R 15,960
1) FA4n &9 210-13 |280,00091 x12¢ = 3,360
2) FA+F 12,600
7hH 9= 210-06 [70,0009 %1202 = 8,400
) 3= 210-06 [70,0009 x60¥ = 4,200
7+ AR Y 1,000
1) FAA Y 210-01 50,0009 X 10% x 23] = 1,000
|2 e s 210-01 [100,0009 x 123]= 1,200
u}, S dFA L AE 1,960
1) F&aaZAA 1,960
7H A7 HA 2y 210—13 63,3309 x 1t x123]= 760
) B4 X A B 210-01 |100,0009 x 123 = 1,200
4. 71elr 489 *FESEF TSI AQLHE 25,5469 25,546 25,546
7t A O A S - 25,546
1) dH&9 71| 2,500
7hH 8= 210-01 |100,000¢] x 25% X 13]= 2,500
2) 5 LT HAA 7,344
7hH Asta++ 210-02 [10,0009 x12¥= 120
) QTE Y E AN 210-02 [32,0009 %129 = 384
th A7) 210-02 550,000 x12¥= 6,600
&b AetrEeF 210-02 [20,0009 x129= 240
3) A AR A B 15,702
7V AT ESA] 210-09 [50,000¢ x103]= 500
W) FE3y 210—-13 [1,450,000¢ x 33] = 4,350
th A7|ABE Y8 210-13 [135,0009 x129= 1,620
b Al ARF AU "A 210-13 [500,0009 x 13]= 500
ul) F-17u] g 210-13 [350,0009 x12¥= 4,200
vh) AAI A Y A AL 210-13 [110,0009 x 129 = 1,320
AP W AEEY 210-13 |100,0009 % 53] = 500
op) HArgS 210—13 [300,0009 x 23] = 600
2 47188 8] 210-13 [66,0009 x 1t x 129 = 792
W — WFARE - 7 HYG - 7P - VAV S 76/85
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718 AR SHAA =LA LS A 9 (9] - A )
Z o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
2H F71A=SH A7 A 210-13 660,000 x 23] = 1,320
5. AAREEAE LY WA TSI AL 17451744 174,517 154,598 19,919
7} 7139 7] 25,015
1) dHb-g ] 5,192
7hH 7B 210-01 |120,0009 x103] = 1,200
) 7l 210-01 [499,0009 x 8% = 3,992
2) A7 A ETE 210-01 [10,0009 x5F x 129 = 600
3) WA 210-01 |67,0009 X177 x 23] = 2,278
4) RAY G F k= 210-01 [15,0009€ x50% x 23] = 1,500
5 AAGALRF 210-01 [12,5009%x20F X129 = 3,000
6) 2l H] 210-05 [9,0009 %157 x33]= 405
7) 4] 7,840
7H Z 220—01 20,0009 X167 x123]= 3,840
W = 220-01 [50,0009 x16™ x53]= 4,000
8) 7| &% 230-01 [200,0009 x129= 2,400
9) AAFYFF3H] 250-02 |150,0009 x 129 = 1,800
U 33 F 2 A A 45,400
1) Asta+ 210-02 [130,0009 x129= 1,560
2) AP Y EAIH] 210-02 [395,0009 x129= 4,740
3) A7+ 210-02 |2,500,000¢ x 129 = 30,000
4) AN E QS 210-02 |50,0009x12¢¥= 600
5 At as 210-02 [350,0009x12¢¥= 4,200
6) AARZRE 7 210-02 [200,0009 x 13]= 200
7) 7 ebA Al 210-02 |100,000¢ x53] = 500
8) EAVIA~SF 210-02 [300,0009 x123]= 3,600
ot A E] A B 67,102
IDRESIR= I o RS B | 210-09 [1,200,0009 x129= 14,400
2) AR L A e 210-09 |2,500,0009 x 43] = 10,000
3) Ar7Idd = 210-13 [250,0009 x129= 3,000
4) ANby A5 210-13 [150,0009 x 73] = 1,050
5 A7Itd#E Y= 210-13 [150,0009 x 129 = 1,800
6) <2174 1] 8- 210-13 [371,0009 x129= 4,452
W — WFARE - 7 HYG - 7P - VAV S 77/85
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7187 - ARSEAA =LA S A 2 GOEED)
mopme| A | WS AR PRSI CREE AR SR 20259 (A) | 20244 ®) | Z7((A-B)
7) A BE 8o 210-13 [220,0009 x129= 2,640
8) 3ITAAAEMMAER 210-13 [900,000¢ x 28] = 1,800
9) At AUy = 210-13 |150,00091 x12¥ = 1,800
10) &71%747]1+A1 & 210-13 50,0009 x 11t x 128= 6,600
11) s=wAde g 210-13 [250,0009 x 129 = 3,000
12) AAgH]F-A] 2 210-15 [160,0009 %124 = 1,920
13) A g 210-15 |1,220,0009 x 129 = 14,640
2t ¥ E T4 37,000
1) HFHEA 430-01 |1,400,000¢ x 4tlj= 5,600
2) ZHH (A4,4) 430-01 (1,000,000 x 1t= 1,000
3) A 430-01 [2,400,0009 x 1t = 2,400
4) H2 & E (A Z7]) 430-01 [6,000,0009 x 1t= 6,000
5) Z~ulETVA A 430—-01 |11,000,0009¢ x 2| = 22,000
TEFF 7 FAA 99,840 1,242,816 21,142,976
71BN 2GR EHE (N2 3 A LulE 99,8404 K] 99,840 1,242,816 21,142,976
1. SR GHA A 99,840 1,242,816 21,142,976
7}, AN S A A G ARG F A A ) A 99,840
1) AlAdH] 99,840
71 W) 420-03 |7,680,0009 x 134 = 99,840
71 et 9,353,857 8,600,257 753,600
Q14| 9,353,857 8,600,257 753,600
Q1AH] 9,353,857 8,600,257 753,600
ZE A1 ] 9,353,857 8,600,257 753,600
IEFFAAJAH] 9,353,857 8,600,257 753,600
1. 25T FF LA An A (FIAA TS} AQuE 51,1923 4] 9,353,857 8,600,257 753,600
7}, 1 EHA ARl A H] (A 7,607:d-4] 58,799
1) 712+ 110-04 |1,986,0009 <14 x12¥9= 23,832
2) 553 110-04 [624,0009x 18 x 129 = 7,488
3) 34H] 110-04 |150,0009 x 1% x 129 = 1,800
4) 7V&Er3 110-04 [70,0009 x 18 x 129 = 840
5 WHFIIRAS 110-04 [850,000¢ x 1% x 23] = 1,700
6) F717dod= 110-04 [500,000¢ x 1% x 23] = 1,000
71ef — o1dn] — Q1N — ZRAI AN — WS FFF Yl n] 78/85
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s Rl I
2 o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
7) 2L Fr 110-04 |158,4709 X 17 x 48] 7b= 7,607
8) odx}2=g} 110-04 |105,6509 x 1 x 159 = 1,585
9) ZHEYHAM] 240-02 650,000 x 1% x 13]= 650
10) 4237 | AR+ 320—-12 (45,851,560 x 1% x11.33%= 5,195
1) HA4H+ 320-12 11,0969 x 640 = 7,102
U, ET S A AAE X ZAFQI A 1] [(FESSFTET ALNE 19,6572 4] 19,657
D 715 110-03 [27,0009 x59A1 7 x 18 x 128 = 19,116
2) AR 7| A FHF 320-05 (19,116,600 X1 X2.83%= 541
o} B2 392 2 A E 9 Akl 7 1) [HEFE5287 A A E 103,9502 4] 103,950
D 7185 110-04 |2,186,0009 x 29 x12¥= 52,464
2) 45579 110-04 [712,0009 %129 x 2% = 17,088
3) 2] 110-04 [150,0009 x 2% x 129 = 3,600
4) 7V&E5d 110-04 [50,0009 x 29 x 129 = 1,200
5 WHF7IRAST 110-04 [850,000¢ x 27 x 23] = 3,400
6) 47174l 110-04 [500,0009 x 29 x 23]= 2,000
7) 23 HFE 110-04 [22,0009 x 29 X 70A] k= 3,080
8) odx}2=g}k 110-04 [127,1009 x 2% x 249) = 6,101
9) HEYFAH] 240-02 650,000 x 2% x 13] = 1,300
10) 8 A"+ 320-12 [140,0009 x 302 = 4,200
1) 47| AR IH 320-12 83,990,000 X 11.33%= 9,517
2}, 8t FE H TH S AR Y] [R15A 9253 AR 128,289 4 4] 128,289
D 715 220-01 [6,534,5809 x 1 x 129 = 78,415
2) oH| 110-04 [20,0009 x 19 x1203]= 2,400
3) 34H] 110-04 |150,0009 x 1% x 129 = 1,800
4) 7V 573 110—-04 |180,0009 x 1% x 129 = 2,160
5 WAF7IR A 110-04 [850,000¢ x 17 x 23] = 1,700
6) 7)o 110-04 500,000 x 17 x 23] = 1,000
7) 2L HEFG 110—-04 47,9709 x 14 x 3004] 7k= 14,391
8) Azt 110-04 |256,0009 x1% x 14 = 3,584
9) w&EYHAH] 240-02 |650,00091 x 1% x 13] = 650
10) AR 7| H R 320-12 85,820,760 x 1% x11.33%= 9,724
11) HA49H 5 32012 [8.520,0009 x 19 x534/365% = 12,465
71ef — o1dn] — Q1N — ZRAI AN — WS FFF Yl n]

RS

QY
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s Rl I
2 o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
1t 2] (Wee) A E|AF3] A AFQI A 1] [(A2555R 43 ALNE 51,2258 4] 51,225
1) 71 2H 110-04 [2,186,0009 x 14 x12¥= 26,232
2) 45579 110-04 663,000 x 17 x 129 = 7,956
3) 44 110-04 |150,0009 <1 x12¢¥= 1,800
4) WHEF7IRAT 110-04 [850,0009 x 19 x 23] = 1,700
5 7S5 110-04 40,0009 x 1 x 129 = 480
6) 471741 110-04 [500,0009 x 19 x 23]= 1,000
7) 2 HFE 110—-04 [20,0009 x 19 X 150A] k= 3,000
8) Axp 110-04 [115,0009 %1% x 1921= 2,185
9) HEFFAH] 240-02 |1,000,0009 x 14 x 13| = 1,000
10) E&AH= 320—12 [12,000,0009 x 1/12= 1,000
11) 47| RS 320-12 [43,000,0009 x11.33%= 4,872
vl &) (Wee) Al QA 2] ARl A B (2555257 A A9 48,0173 4] 48,017
D 7185 110-04 |2,186,0009 x 14 x12¥= 26,232
2) 32m] 110—-04 |150,0009 x 1% x 129 = 1,800
3) AFd 110—-04 |240,0009 x 1% x 129 = 2,880
4) 7VEF 110—04 |40,0009€ x1% x12¥= 480
5 WHFIIRAST 110-04 |850,000¢ x 17 x 28] = 1,700
6) 71+ 110-04 [500,000€] x 1 x 23] = 1,000
7) 2T 110-04 20,0009 x 1% X 1504 7k= 3,000
8) Az 110-04 [114,0009 %1% x19%= 2,166
9) 9rEE H A 240-02 [1,000,0009 x 1% x 13| = 1,000
10) gAY 320-12 [36,000,0009 x1/12= 3,000
1) 47| dH g+ 320-12 [42,000,0009 X 11.33%= 4,759
AL $1 (Wee) AlE] A 273 EAFQIZH [F25HFL43 A A2 189,57084] 189,570
D 715 110-04 |2,186,0009 x4 x 12¢ = 104,928
2) 32m] 110—-04 |150,0009 x4 x 129 = 7,200
3) +&5TF 110-04 425,000 x4 x 129 = 20,400
4) 7V 573 110-04 80,0009 x4 x 12¢ = 3,840
5 ZILEFY 110-04 20,0009 x 49 x 1504 7+= 12,000
6) 8717w 110-04 [500,0009 x4 x 23]= 4,000
7) AT R A 110-04 (850,000 x4 x 23]= 6,800
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1o T 71 7
2 o 1=
fl: R ?’}g 3;3 fg A < 245 AEU S 2025 (A) 20243 (B) 7 (A-B)
8) ol x}2=t} 110-04 [107,0009 x4 x19< = 8,132
9) HEYHAM] 240-02 [650,00091 x 47 x 18] = 2,600
10) 17 x14] 240-02 |350,0009 X34 x 13 = 1,050
11) 4237 | AR+ 320-12 |164,335,6009 x11.33%= 18,620
o}, w| g AN] (A 2 A A Wl E) [(AFA S A Qe 37,9894 4] 37,989
1) 7125 110-04 [1,986,0009 x 129 x 1= 23,832
2) w21 110-04 [150,0009 %129 x 1% = 1,800
3) WHEFIIRAT 110-04 [850,000¢ x 23] = 1,700
4) 7V&E5d 110-04 [40,0009 x12€ x 1% = 480
5) A71dol= 110-04 |250,0009 x 17 x 23] = 500
6) =TT 110-04 [15,0009 x 19 x 404 7k= 600
7) AAx}2=gk 110-04 [1,300,0009 x 13]= 1,300
8) HEYF A 240-02 [650,0009 x 18] = 650
9) HAAHST 320-12 |3.700,0009 x 14 x 13| = 3,700
10) 4R 7| A G 320-12 [30,322,0009 X 11.3%= 3,427
2b, v s AN (L SH L) (A=) 25,8844 9] 25,884
D 71&s 110-04 [1,241,2509x 1% x129= 14,895
2) 32m] 110—-04 |150,0009 x 1% x 129 = 1,800
3) 7tEFY 110—04 |40,0009 x 1% x12¥= 480
4) WHAFIIRAST 110-04 |850,000¢ x 17 x 28] = 1,700
5) 4717w 110-04 [250,0009 x 19 x 23]= 500
6) 242 HFF 110—04 15,0009 X 11 X 40A]7F= 600
7) AxSFF 110-04 [53,5109 %18 x17d= 910
8) H&EYHAH] 240-02 |650,00091 x 1% x 13] = 650
9) EAAHT 320—12 [2,000,0009 x 1% x 13| = 2,000
10) AR 7| HEFF 320-12 [20,726,5709 x11.33%= 2,349
2t Znl Q1 in] (2219 35,977 8 4] 35,977
D 715 110-03 |1,787,4009 x 1% x 129 = 21,449
2) 32m] 110-03 |150,0009 x 1% x 129 = 1,800
3) M5 110-03 40,0009 x 1% x12¥ = 480
4) HEFTIRAT 110-03 [850,000¢ x 1% x 23] = 1,700
5) 7173+ 110-03 [250,0009 x 1 x 23] = 500
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s Rl I
2] 2 ° =]
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
6) AxFF 110-03 [64,3009 x 14 x11d= 708
7) 2L FrE 110-03 20,0009 x 1 x 130%] = 2,600
8) HEFHAH] 240-02 650,000 x 1% x 13]= 650
9) SRR FG 110-03 [5.1209 x 1% x 291 = 1,490
10) 4237 | AR+ 320-05 [18,527,5729 x 1% x11.33%= 2,100
1) HA4H+ 320—12 [2,500,0009 x 11 x 13]= 2,500
7} E 8 A Q- A AR A 1] (A7 A& 4250611 9] 425,061
1) 7183 110-04 [993,0009 %20 x10¥= 198,600
2) 45579 110-04 [146,2509 %20 x10€ = 29,250
3) w2 110-04 [150,0009 % 207 x 10€ = 30,000
4) 7V&E5d 110-04 (85,0009 %20 x 129 = 20,400
5 WHFIIRAST 110-04 [850,0009 x 207 x 23] = 34,000
6) 7ol 110-04 |250,0009 x 207 x 23] = 10,000
7) Az 110-04 |715,758¥x20% X 13]= 14,316
8) HEYHF A 240-02 |825,00091 x 20 x 13]= 16,500
9) AR I 7| B FF 320-12 [18,052,5159 X209 x11.33%= 40,907
10) B&AH= 320—12 [1,554,4009 %20 x 13| = 31,088
E}. o 5FA FARQI ] [F5257 ALE 4,091,5038 4] 4,091,503
D 715 110-04 [1,986,0009 <88 x12¥= 2,097,216
2) &5 110-04 |675,1139 %884 x 129 = 712,920
3) 7tEFY 110-04 ]93,750¢9 x 88 x 12¥= 99,000
4) 32H] 110-04 |150,0009 X887 x 129 = 158,400
5) AxFTF 110-04 (2,385,545 %88 x13]= 209,928
6) BEF7IR AT 110-04 (850,000 x 887 x 23] = 149.600
7) 7 dA 110-04 |500,000¢ x 88 x 23] = 88,000
8) Y& H A 240-02 [852,8409 x 887 x 18] = 75,050
9) AR I 7| B FF 320-12 [39,225,0069 88 x11.33%= 391,089
10) 8 A"+ 320-12 [1,253,4099 x 88 x 13]= 110,300
gf, e R3] A Q17 H] [ atsh A LulE 326,368 4] 326,368
D) 7185 110-04 [2,305,2479 <69 x 129 = 165,978
2) A5 110-04 [1,153,77091 x 6™ x 23] = 13,846
3) ALt 110-04 |120,0009 x63] x 129 = 8,640
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s R
2 o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
4) AFHZMN 110-04 |191,66694x69 x129= 13,800
5) w21 110-04 [140,0009 x 6% x 122 = 10,080
6) #ETI 110-04 [65,0009 x6€ x129= 4,680
7 VST 110-04 |71,6669x63 x129= 5,160
8) A7 110-04 [500,0009 x 6™ x 23] = 6,000
9) AxFTF 110-04 2,816,790 X 6™ x 13]= 16,901
10) HAF7t A 110-04 [1,380,2009 % 6% x 23] = 16,563
11) 234549 110-04 |175,0009 x 6™ x 123] = 12,600
12) BEF5A1] 240-02 |766,6669 x 6% x 18] = 4,600
13) 4|17 HR 320-12 [410,0009 x6™ x129= 29,520
14) B AL 320-12 [3,000,000¢ x 6 x 13| = 18,000
St AR AR A 1 [ Az} A Q& 542,773 9] 542,773
1) 71 2F 110-04 |1,986,0009 %114 x12¥= 262,152
2) 45579 110-04 [733,9099 %114 x12¥= 96,876
3) =4H] 110-04 |150,0009 x11% x 129 = 19,800
4) 7VE5 110-04 |67,2729 %119 x129= 8,880
5 HWAFIIRA 110-04 |850,0009 x11% x 23] = 18,700
6) A7+ 110-04 |500,0009 x 11 x 23] = 11,000
7) 2T 110-04 41,6669 %114 x129= 5,500
8) A4 110-04 [2,531,3499x11% x13]= 27,845
9) HEYFAH] 240-02 |745,4549x 11 x 13]= 8,200
10) 4|17 AR 320-12 [3,392,0709 x11.35%x 118 x12¢¥= 50,820
11) 884849 F 320—-12 [3,000,0009 x 119 x 13]= 33,000
7. w sk An] (sha) [Z%27 ALdu¥E 1,588,382 4] 1,588,382
1) &5 110-04 [ranemsssstonsizn s onnanamaias- 916,043
2) T;L/ﬂ' ];]] 110=04 |i500008x67x102+150,0002 8% <92 +150,0008 x 41 x 22 112,500
3) 7}‘%—’,\—% 110—04 [29.0529x55% x 108+40,0009 x 203 x 9 U= 23,179
4) ngg?rﬂ-iﬁg’— 110—=04 [850,0009 %551 x 28 +850,0009 x 2414 x 13 = 113,900
5) @7]*01—05'%’— 110=04 [250,0009 %551 x 28 +250,0009 x 2414 x 13 = 33,500
6) Axkd 110—-04 |802,65091 x 79 x 13]= 63,410
7) EEYE A 240-02 [862,6589 x79% x 13]= 68,150
8) 4%&@7]%—‘?—%% 320—12 |1.500,0009 %597 %13 +1,350,00091 x 2078 x 18] = 115,500
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s Rl I
Z o 1=
) S I I RESRE 2= SENE 20259 (A) | 20249(®) | F7A-B)
9) HAAHT 320—-12 [1.800,0009 x79% x 13]= 142,200
Y. Al e Q] (33 ALl & 1,487,549 4] 1,487,549
1 71&F 110-04 |1,489,5009 X538 x 129 = 947,322
2) w21 110-04 |150,0009 X 53 x 129 = 95,400
3) 7S 110-04 60,0009 x 53 x 129 = 38,160
4) BHEFIIR AT 110-04 [850,0009 x 537 x 23] = 90,100
5) A71dol= 110-04 |250,0009 x 537 x 23] = 26,500
6) AxFot 110-04 |1,072,02090 X537 x 13]= 56,818
7) SEYE A 240-02 |650,00091 x 53 x 13]= 34,450
8) A ZIn] 240-02 350,000 x 217 x 13]= 7,350
9) HAAHT 320-12 [1,891,8009 X531 x 13]= 100,266
10) AR 7)| ARG 320—12 |isoss.00nxcosmxsomasosozoninsmxin- 91,183
u. A FARRIAH] (P o] 2 sk A E]) [(ZJAA RS AQuji 53,9458 4] 53,945
1) 7183 110-04 [1,986,0009 %14 x12¢¥= 23,832
2) 57T 110-04 [858,0009 x 1% x 129 = 10,296
3) 541 110-04 [150,0009 %1% x129= 1,800
4) 7S5 110—-04 |130,0009 x 1% x 129 = 1,560
5 BAF7IRAS 110-04 [850,0009 x 1% x 23] = 1,700
6) 71+ 110-04 [500,000€] x 1 x 23] = 1,000
7) 23 HFE 110-04 [80,0009 x 1% x183]= 1,440
8) ox}2=gk 110-04 [2,900,0009 x 1% = 2,900
9) HEYFAH] 240-02 |650,0009 x 1% = 650
10) EA4H+ 320-12 |3,700,0009 x 1% = 3,700
11) 4237 | AR 320—12 [44,718,0009 x 1% x11.33%= 5,067
2. Al T AN (F ol AP 5 AlE) [(Z9QA TS Qe 28,284 4] 28,284
D 7185 110-04 [1,489,5009 x 18 x 129 = 17,874
2) 521 110-04 [150,0009 %1% x129= 1,800
3) WAZIIRAF 110-04 [850,0009 x 1™ x 28] = 1,700
4) A7 F 110—04 250,000 X1 x 23] = 500
5 TG 110-04 80,0009 x 1% x 148] = 1,120
6) AT 110-04 [1,000,0009 x 1% = 1,000
7) SrEEHH A Y] 240-02 [650,0009 x 1% = 650
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HOH - e e AT A < £ =& =Y o 2025 (A) 20243 (B)
= A A A B B ! e = e
8) HAAHT 320—12 2,000,000 x 14 = 2,000
9) 4R 7| AF G 320—12 [24,000,000¢ x 1% X 6.83%= 1,640
. w3k AR (G o) AP S A E) [(ZJAA TS} AR 36,62784] 36,627
1) 71&2F 110-04 [1,986,0009x 1% x129= 23,832
2) w2 110-04 |150,0009 x 17 x 129 = 1,800
3) tE5 110-04 [40,0009x 18 x129= 480
4) BEFIIR AT 110-04 [850,0009 x 19 x 23]= 1,700
5) 4717l 110-04 [250,0009 x 19 x 23]= 500
6) =TT 110-04 [80,0009) x 11 x 143] = 1,120
7) Az 110-04 |1,000,000¢ x 1% = 1,000
8) W& E-An) 240-02 [650,0009 x 1= 650
9) HFlxAeZ 320-12 |3,700,000¢ x 11 = 3,700
10) 4237 | AR 320—12 [27,000,000¢ x 1% X 6.83%= 1,845
. 22 AR1IAN] (G A P et 5 AlE) [(ZJAA RS ALuj 74,00884] 74,008
1) 71 2F 110-04 |1,986,0009 X2 x10¥= 39,720
2) +5TF 110-04 |150,0009 x 27 x 129 = 3,600
3) F2414] 110—04 |150,0009 X2 x10€= 3,000
4) 7V&Er3 110-04 (40,0009 %1% x129= 480
5 WAZIIR AL 110-04 |850,000¢ x 274 x 23] = 3,400
6) 471741 110-04 [500,0009 x 2w x 23] = 2,000
7) 2R EY 110-04 |250,0009 %1% x129= 3,000
8) Azt 110-04 |1,250,000¢1 x 27 = 2,500
9) AT E 110-04 [1,986,0009 % 1% x5.00% x 102 = 993
10) Ags9 110-04 [50,0009 %2 x109= 1,000
11) 9E35A] 240-02 [825,0009 x 29 x 13]= 1,650
12) B84 320-12 [2,500,0009 x 29 = 5,000
13) AR 7| HRFF 320-12 [25,000,0009 x 2% x 11.33%= 5,665
14) oAl g1 zn] 110-04 [100,0009 x 17 x 2094 = 2,000
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